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ΝΝΗΙΤέ ΚένοιυτιοΝ 

«έΔΙΤΟΜΙΑΙ. 
Φίλε αναγνώστη, 

Αυτό το περιοδικό δεν αποτελεί µια ακόμη 

κερδοσκοπική ενέργεια, ούτε ένα συνηθισμένο 

μουσικό περιοδικό. Η ύπαρξή του δεν αποσκοπεί 

στο Κέρδος αλλά στην προσφορά. Μέσα από τις 

σελίδες του, προθάλλουµε ένα νέο τρόπο Ζωής, 

απαλλανμένο από παρακµιακά πρότυπα που 

µαστίσουν τη σύγχρονη ελληνική κοινωνία, 

θεωρούμε ότι ο καταλληλότερος τρόπος για να γίνει 

αυτό εφικτό, είναι  προθολή του μέσω της 

μουσικής µας έκφρασης, µιας μουσικής που υμνεί 

τη δύναμη καιτο κάλος, τη Ζωή καιτον αγώνα, τον 

έρωτα και τη δημιουργία, αρνείται τις συμβάσεις και 

τη ρουτίνα της καθημερινότητας, απορρίπτει τον 

τυποποιωµένο τρόπο Ζωής και τη Λογική του 

“συμφέροντος”, επιδιώκει να εμπνεύσει νέα 

ιδανικά καὶ οράματα σε νέους σαν εμάς, 

διακηρύσσει ότι υπάρχουν ακόµα Έλληνες που δεν 

οφομοιόθηκαν ην κοινωνία του “ρουσφετιού” 

καὶ της “ψευτιάς”, που αγωνίζονται για να υπάρξει 

ένα καλύτερο μέλλον γι’ αυτούς παι τα παιδιά τους, 

νια µια κοινωνία χωρίς εξαθλιωμένους άνεργους, 
χωρίς νεκρούς εξαπίας τῶν ναρκωτικών, µε 

προοπτικές και αξίες που σέθονται τον άνθρωπο, 

ψια µια Ελλάδα ισχυρή, σύγχρονη καὶ ανεξάρτητη 

που θα ασκείτο ρόλο που αρμόζει στην ιστορία και 

τον πολπισµό της. 

- Σ᾽ αυτό λοιπόν τον τιτάνιο αγώνα, κάνουμε 

έκκληση στον κάθε νέο Έλληνα, στον κάθε σκληρό 

αγωνιστή, να ενισχύσει την προσπάθειά µας και 

εμπνεόμενος από τη μουσική µας να αγωνιστεί µαζί 

μας για ένα καλύτερο αύριο, για ένα αύριο 

Βασισμένο στις αρχές του ελληνικού πνεύματος καὶ 

΄ τρόπου Ζωής. Τέλος, θα θέλαμε µέσα απ᾿ αυτό το 

άρθρο να ευχαριστήσουμε όλους τους 

συναγωνιστές, του εσωτερικού και του εξωτερικού, 

ψια την πθική και υλική Βοήθεια που µας 

προσέφεραν για να δημιουργηθεί αυτό το έντυπο, 

Ιδιαιτέρως όμως ευχαριστούμε τον Γιώργο - 

Ωμαίίθτοη, µέλος της συντακτικής ομάδας του 

Εδηζίπο “Η εκδίκηση του Μοία|”, για τις χρήσιμες 

συμβουλές του καὶ τη μεγάλη πθική δύναμη που 

μας παρείκε. 

Το παρόν τεύχος αφιερώνεται στον πνευματικό 

πατέρα µας [8ῃ 5ιϑτῖ. 

Το περιοδικό αυτό είναι μια ρατσιστικά 

προσφορά για το Ευρωπαϊκό Έτος κατά του 

Ρατσισμού. 
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ΜΗΙ͂ΤΕ ἈένοιμτΙΟΝ 

ΙπΟΝ ΥΦΗΤΗ 
Οι ἴΠΟΝ ΥΟΌΤΗ είναι ένα νεοϊδρυθέν συγκρότημα απ᾿ την Αθήνα. Ξεχωρίζουν 

απ᾿ τα υπόλοιπα άλλα διότι είναι το μοναδικό πολπικοποιηµένο Εθνικοσοσιαλιστικό 
γκρουπ στην Ελλάδα. Παίζουν ένα εκπληκτικό και ταυτόχρονα καταιγιστικό ΤΉτας] / 
Ἠαίεςοτα. Στις ερωτήσεις µας απαντάει ένα µέλος της μπάντας ο Γ ιώργος 
ΩΌΑΙΙΑΒΟΝ - ΔΡΑΚΟΥΛΑΣ. 

Ερ. Θα ήθελα να µου δώσετε τα ονόµατα, την 
πλικία, καθώς καὶ τη μουσική ιδιότητα τῶν µελών του 

συγκροτήµατός σας; 
Απ.: Το γκρουπ αποτελείται από τους ΤΗΕ 

Ο6ΒΕΑΤ ΒΕΑΘΤ μπάσο και φωνητικά (27), 

ΜΑΒΓΟΒΡ κιθάρα (25), ΑΒΥΑΝ (18) ντραμς και 

Γιώργος ΩΌΟΑΓΙΑΚΟΝ (27), Κώστας ΜΑΒΕΝΝΟΙΕ 

(80), Παντελής ΜΙΚΙΝΟ (28), Πέτρος 5ΡΑΒΤΑΝ 

(26), Γιάννης ΤΟΤΕΝΕΝΟΕΙ. (24) στα δεύτερα 

φωνητιμά. 

Ερ. ΙποΝ ΥΟὈΤΗ, υπάρχει κάποιο 

οὐσιαστικότερο νόηµα σ’ αυτή την ονομασία: Τι ήταν 

αυτό που σας οδήγησε στην επιλογή της; 
Απ.: Μια Σιδηρά Νεολαία, µια υγιής Νεολαία 

αποτελεί το κατεξοχήν απαραίτητο συστατικό για την 

οικοδόμηση ισχυρής φυλετικής Κοινωνίας. 

Γυρνώντας πίσω στο χρόνο, παραδειγματιζόµαστε 

από τη Χπλερική Νεολαία η οποία εξέφραζε την 

ελπίδα της αναγέννησης του Γερμανικού Έθνους. 

΄Ετσι καὶ σήµερα στην Ελλάδα, στην Ευρώπη, αλλά 

καὶ σ᾿ ολόκληρο τον Λευκό κόσµο χρειάζεται µια 

σφριγηλή νεανική δύναμη που θα ξυπνήσει τον Δριο 

άνθρωπο απ᾿ τον εβραϊκό λήθαργο. 

Ερ. Ποιος ο χαρακτηρισμός που αποδίδεις στη 

μουσική του συγκροτήµατός σας; Ποιες ήταν οι 

κύριες πηγές έμπνευσής της; 

Απ.: Θα καρακτήριζα τη μουσική µας «ὡς 

ΤΗΒΑΘΗΟΟΌΒΕ. Οι επιρροές µας Βρίσκονται απ᾿ το 

φάσμα όλων τῶν ειδών του ΜΕΤΑΙ. καθώς παι του 

Ψ.Ρ. ΠΑΒΡΟΟΒΕ (ΠΑΤΕΟΟΒΕ). Ο ήχος µας είναι 

κάτι ανάμεσα σε 5ΓΑΥΕΗ και ΝΟΒΡΙ͂ς ΤΗΟΝΡΕΒ. 

Ἐρ.: Αυτοχαρακτηρίζεστε ὡς πολπικοποιημένο 
μουσικό συγκρότημα, ποιοτο σήγµατου ιδεολογικού 
προσανατολισμού σας; 

Απ.: Είµαστε µια 10050 πολπικοποιημένη μπάντα. 

Πιστεύουμε καὶ αγωνιζόμαστε για τον 

Εθνικοσοσιαλισµό. Δεν είµαστε Πατριώτες γιατί ο 

όρος "Πατριώτης” αποτελεί µια επινόηση του 
συστήµατος για να ελέγχει τα εθνικά µας αἰσθήματα 
ώστε να µη θγαίνουν έξω από τα “εππρεπτά” όρια. 
Δεν πιστεύουμε σε έννοιες όπως κράτος, αστυνομία, 

τάξη όταν αυτές δεν Βρίσκονται υπό το 

Εθνικοσοσιαλιστικό πρίσμα. ΚΑΤΩ ΟΙ ΣΥΜΒ- 

ΙΒΑΣΤΕΣ, ΕΙΜΑΣΤΕ ΕΘΝΙΚΟΣΟΣΙΑΛΙΣΤΕΣ! 

Ερ.: Ποιες οι σχέσεις σας µε το λαϊκό εθνικιστικό 

κίνημα “Χρυσή Αυγή”; 
Απ.: Ὑποσιηρίζουμε ανεπιφύλακτα δίχως φόβο 

αλλά µε Πάθος την µοναδική ελπίδα της Πατρίδας 

μας. Δεν έχουµε κανένα λόγο να κρύψουμε την 

ακλόνητη πίστη µας προς την ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ και 

προς το μοναδικό έργο που εππελεί. ΗΔΑΙ. 

ΘΟΙΡΕΝ ΡΑΙΝΝ! 

Ερ.: Ποια τα σχέδιά σας για το µέλλον; Επιδιώκετε 

συνεργασία µε κάποια εθνικισική δισκογραφική 

εταιρία; 
Απ.: Εδώ και καιρό έχουµε επαφές µε διάφορες 

ΙΡ. δισκογραφικές εταιρίες είε νια να 

συμμετάσχουμε σε διάφορες συλλογές είτε για να 

πχογραφήσουμε κάποιο Ο.Ρ. ή μίνι - ΟΡ. Ίδη 

έχουµε συμφωνήσει µε τη ΝΟΒΡΙΑΝΩ ΒΕΟΟΕΒΠΘ 

γιατην ηχογράφηση δύο τραγουδιών για τη συλλογή 

ἍΉΗΙΤΕ ΒΕΑΤΗ”, η οποία θα κυκλοφορήσει το 

Σεπτέμβριο και θα περιέχει εθνικοσοσιαλιστικές 

ΤΗΒΑΦΗ /ΡΕΑΤΗ μπάντες. 

Ερ.: Ποιο το αντικείµενο ενασχόλησής σας, όσον 
αφορά τη μουσική στιχουργική; 

Απ.: Τα δύο τραγούδια που µέχρι στιγμής έχουµε 

γράψει για το “Ῥιοπιο 1997” μιλούν για τῃ 

σύγκρουσή µας µε τους εχθρούς µας [εβραίους, 

κόκκινους, μπάτσους κ.τ.λ.) και τον Αδόλφο Χήλερ. 
Μελλοντικά θ᾽ ασχοληθούμε µε καθετί που 
ενδιαφέρει κάθε συνειδητοποιημένο 
εθνικοσοσιαλιστή, δηλαδή, την επιβίωση της Λευκής 
φυλής, την απειλή των έγχρωμων, την εβραϊκή 
κυριαρχία, τα ναρκωτικά αλλά και φυσικά και τα 
εθνικά - κοινωνικά θέµατα που μαστίζουν τη χώρα 
μας. Εξηγούμαστε όµως και λέμε ότι δεν θα 
περιοριστούµε σε τραγούδια για τη Βόρειο Ήπειρο. 

Ζούμε και πολεμούμε για το σήµερα και το αύριο. 

Ερ. Πρόσφατα κυκλοφόρησε το πρώτο σας 
ἀεπιο, ποια η απήχησή του στη νεολαία; Μέχρι αυτή 
τη στιγµή είστε ικανοποιημένοι απ’ αυτή; 



ΝΝΗΙΤέ Ἀένοιί ΗΤΙΟΝ 

Απ.: Είμαστε αρκετά ικανοποιημένοι απ’ την 

διακίνηση και απήχηση του ΄Ῥρίοπιο 1997” αν και η 

διαφήμιση που έψινε γι αυτό ήταν ελάχιστη. Το πιο 

ευχάριστο είναι πως όσοι απ’ το εξωτερικό έχουν 

ακούσει το ΡΙΟΠΙΟ έχουν πάθει των πλάκα τοὺς µαζί 

μας. Είμαστε πολύ αισιόδοξοι για το μέλλον. 

Ερ.: Ποια η γνώµη σου για τη διεθνή εθνικιστική 

μουσική σκηνή; Ποιες προοπτικές πιστεύεις ότι 

υπάρχουν; 
Απ.: Τα τελευταία χρόνια και παρά τη δολοφονία 

του [8ῃ Φίματί (ϑἱἰτενυάτνει, Βἰοοά Απά Ποποιι 

Μασαζίπθ) η ΔΙ.Ρ. μουσική σκηνή ανεθαίνει 

συνεχώς προς πείσμα τῶν αντιδραστικών. Ο θάνατος 

του [βῃ 5118 όχι μόνο δεν αποδυνάμωσε το κίνημα, 

αλλά αντιθέτως το όπλισε µε 

δύναμη καὶ αποφασιστικότητα. 

Συνεχώς ξεπετάγονται κάθε 

μέρα νέα συγκροτήματα, νέες 

μουσικές εταιρίες, νέοι 

οπαδοί. Παρά τις συνεχείς 

προκλήσεις του συστήματος 

(τελευταίο περιστατικό Ἡ 

κατάσχεση στα γραφεία της 

ΒΕΞΙΘΤΑΝΟΕ ΒΕΟΟΡΒΟΣ 

στην Αμερική και τον Καναδά 

όλων των περιουσιακών της 

στοιχείων απ’ τις αρχές) αυτή η µουσιµή σκηνή (και 

ειδικά το ΝΙ.Ρ. Μοία|) συνεχώς θα ανεθαίνει. 

Ερ. Ποια ελληνικά και διεθνή συγκροτήματα 

θεωρείς κορυφαία; 
Απ.: Στο χώρο της ΝΙ.Ρ. μουσικής πιστεύω πῶς οἱ 

ΒΟΟΝΟ ΕΟΒ ΟΙΓΟΒΥ, ΒΑΗΠΟΝΜΙΑ, 5ΚΟΓΓΕΑΌ 

είναι οι κορυφαίες μπάντες του είδους. Όσον αφορά 

το ΗΕΑΝῪΥ ΜΕΤΑΙ, αγαπημένες µου μπάντες είναι 

(γιατί το κορυφαίες θέλει πολύ συζήτηση) 

ΒΑΤΗΟΒΥ, ΜΑΝΟΜΑΗ, ΝΕΝΟΜ, 5ΓΑΥΕΗ, 

ΒΓΑΟΚ ΦΑΒΒΑΤΗ. 

Ερ.: Πιστεύεις ότι θα εμφανιστούν στην ελληνική 
επικράτεια καὶ άλλα μουσικά συγκροτήµατα µε 

ανάλογη ιδεολογική κατεύθυνση; [Ποια η στάση σας 

απέναντι σιο ενδεχόμενο συντονισμού των 

ενεργειών σας προκειµένου να δημιουργηθεί µια 

ισχυρή μουσική κουλτούρα θεμελιωμένη στις αρχές 

του εθνικισμού; 
Απ.: Ελπίζω και σ᾽ αυτό τον τοµέα οι ΙΠΟΝ 

ΥΟΟΤΗ ν᾽ αποτελέσουν το έναυσμα για την 

δημιουργία κι άλλων σχημάτων. Ελπίζουμε κάποτε 

να δημιουργηθεί µια ελληνική δισκογραφική εταιρία 

(στα πρότυπατου Βρετανικού “ἽΜΗΙΤΕ ΝΟΙΒΕ7} που 

θα προωθεί αποκλειστικά Εθνικοσοσιαλιστικές και 

Ν/.Ρ. μπάντες. Να διευκρινισθεί όµως κάτι, οι 

εθνικοσοσιαλιστικές μπάντες σε καμία περίπτωση 

δεν θα πρέπει ν᾽ αποτελούν παρεούλες για 

διασκέδαση, ούτε σκοπό τους θα έχουν να γίνουν 

γναμημένοι ροκ σταρς μ᾽ έναν σικαμένο 

ψευτοδιανοουμενισμό (π.κ. “Τρύπες”) και φυσικά τα 

όσα λένε στα τραγούδια τους Θα πρέπει να τα 

μετατρέπουν σε πράξεις. 

Ερ. Θεωρείς ότι υπάρχει άξονας σύνδεσης µεταξύ 

αρχαίας ελληνικής, κλασικής και σύγχρονης 

μουσικής; (στα “σύγχρονη μουσική’ δεν 

περιλαμβάνονται φυσικά τα παρακµιακά φαινόμενα 

τόπου 'Πανο” και Παρ). 
Απ.: Ναι, ειδικά στο χώρο του Βἰασκ Μείαἱ κάποιες 

ελληνικές μπάντες έχουν ενσωματώσει στοιχεία στη 

μουσική τους, όσο για το ότι µέρος του Ηεᾶνν Μείαὶ 

αποτελεί την κβασική μουσική 

του 20ου αιώνα δεν χρειάζεται 

να το υποστηρίξω εγώ για ν᾿ 

αποδειχθεί αληθινό, φαίνεται 

από μόνο του για οποιοδήποτε 

ενδιαφέρεται πραγματικά να 

μάθει, 

Ερ.: Η θέση σας απέναντι στην 

παραδοσιακή καὶ λαϊκή 

ελληνική μουσική; 

Απ.: Ζήτω το παραδοσιακό 

ελληνικό τραγούδι. 

ΚΡΕΜΑΣΤΕ ΤΟΥ͂Σ ΣΚΥΛΑΔΕΣΙ 

Ἐρ.: Ας απομακρυνθούµε απ’ τα στενά μουσικά 
πλαίσια. Είναι ευρέως αποδεκτό πια, ότι η χώρα µας 

(Και όχι μόνο) Βρίσκεται εγκλωθισμένη σ’ ένα 
παρακμιακό κλίμα, κάτω από ποιες προῦποθέσεις 

είναι δυνατή η έξοδός της απ’ αυτό; 
Απ.: Δεν νομίζω ότι κάποιος συνειδητοποιηµένος 

εθνικοσοσιαλιστής ή εθνικιστής µπορεί να περιμένει 

από τα πολπικά κόμματα καὶ την κοινοβουλευτική 

δημοκρατία να βρουν εθνικές λύσεις ίσως θα πρέπει 

αυτή η πολπεία να καταρρεύσει ολοκληρωτικά για ν’ 

αναγεννηθεί ένα εθνικό κράτος απ’ τις στάχτες της. 

Δεν τρέφουμε αυταπάτες ότι μπορεί να υπάρξει Λύση 

μέσω τῶν εκλογών. 

Ἐρ.: Τα τελευταία χρόνια παρατηρείται µια 

διαρκής, συστηματική αποσύνθεση των κοινωνικών 

δομών, που οφείλεται αυτό κατά τη γνώµη σας; Είναι 
δυνατή η αποφυγή µιας τέτοιας προοπτικής καὶ κάτω 

από ποιες προῦποθέσεις; 
Απ.: ΓΚΡΕΜΙΣΤΕ ΤΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ! Αυτό αρκεί 

Ερ. Καθημερινά γινόμαστε μάρτυρες µιας 

διαρκούς γενικευµένης αντίδρασης τῶν λαϊκών 

στρωμάτων στι συστηµατκή εξόντωσή τους, στο 

όνοµα της περίφημης σύγκλισης, ποια Ώ γνώμη σας 

γι αυτό το θέμα; Ποια µορφή θα έπρεπε να έχει η 

“Ενωμένη Ευρώπη”; 



Απ.: Η απόφαση τῶν Ἑθραίων πριν από λίγα 

χρόνια να πετάξουν στο καλάθι των αχρήστων το ένα 

απ᾿ τα δύο πολπικά συστήματα που τους 

εξυπηρετούσαν, δηλαδή τον κομμουνισμό, έδωσε 

την ευκαιρία για τη γενίκευση της έντασης της 

καπιταλιστικής επιθέσεως εναντίον των λαϊκών 

στρωμάτων. Το “Μάαστρικτ᾽ πέρα από την 

κατάσταση φτώχειας, ανεργίας και πείνας που ήδῃ 

έχει επιφέρει, αποτελεί κι. έναν ύπουλο εχθρό 

εναντίον της συνοχής τῶν Ευρωπαϊκών Εθνών. Είναι 

φανερό πως η ΔΙΚΗ ΜΑΣ ΕΥΡΩΠΗ δεν μπορεί να 

ναι η Ευρώπη τῶν χρηματιστηρίων, των Εβραίων και 

των καπιταλιστών, αλλά η Ευρώπη των Εθνών. 

Ἐρ.: Πριν µερικά χρόνια γίναμε μάρτυρες 

συγκλονιστικών γεγονότων, που συνεπάγονται στην 

κατάρρευση ενός απάνθρωπου συστήµατος, του 

κομμουνισμού, πιστεύεις ότι κάτι ανάλογο θα συμθεί 

και στις δυτικές κοινωνίες στο άμεσο µέλλον, 

Πιστεύετε ότι κάτι τέτοιο θα δώσει τεράστιες 

ευκαιρίες στα εθνικιστικά κινήματα προκειµένου να 

παίξουν πρωταγωνιστικό ρόλο στη νέα Ευρώπη; 
Απ.: Αν κάποιος πριν από 10 κρόνια έλεγε πως το 

κομμουνιστικό µπλοκ θα κατέρρεε µέσα σε λίγες 

ημέρες ή θα τον θεωρούσαν ὡς τρελό ή θα έλεψαν 

πῶς τα λεγόμενά του θα κινιόντουσαν στο χώρο της 

επιστημονικής φαντασίας. Γι όµως έγινε. Το ίδιο θα 

γίνει και μάλιστα σε αρκετά πιο σύντομο χρονικό 

διάστηµα καὶ µε τὸ καπιταλιστικό σύστημα το οποίο 

κρύθει μέσα του το σύνδρομο της καταστροφής. 

Ὅταν όλα καταρρεύσουν θα πρέπει εμείς να είμαστε 

ἕτοιμοι για να παρεµερίσουµε τους πάντες και να 

δώσουμε πρόσωπο στο χάος, το πρόσωπό µας. 

Ἐρ.: Θεωρείς ότι για να γίνει αυτό εφικτό είναι 

απαραίτητο να υπάρξει µια στενή συνεργασία τῶν 
εθνικιστών παγκοσμίως; Κάτω από ποιες 

προὐποθέσεις; 

Απ.: Π παγκόσμια σύνεργασία μεταξύ των 

ανθρώπων που πιστεύουν στην υπόθεση της Λευκής 

Δυνάμεως είναι κάτι παραπάνω από επιθεθληµένη. 

Πέρα από µικροσωβινιστικές προκαταλήψεις πρέπει 

να καταλάβουμε Πως ακόμα κι ένα εθνικιστικό 

Εθνοσοσιαλιστικό κράτος από µόνο του δεν θα 

μπορέσει να τα καταφέρει απέναντι στη σιωνιστική 

λαίλαπα, εάν δεν έχει τη συνεργασία ανάλογων 

κινημάτων σ᾽ ολόκληρο τον κόσμο. Και θέθαια η 

συνεργασία μεταξύ των Εθνικοσοσιαλιστών όλου του 

κόσμου σε καμία περίπωση δεν σημαίνει 

απεμπόδιση της Εθνικής ιδιαπερότητας του κάθε 

έθνους. 5 

Ερ.: Ας επανέλθουµε στο μουσικό τοµέα. Ποια η 
φιλοσοφία του συγκροτήµατός σας για το ρόλο της 

μουσικής στην κοινωνία: 

νΗῖΤς πενΦιΠΙΦΙν 

Απ.: Ἡ προσέγγιση ενός φαινομένου σαν τη 

μουσική µέσα σε λίγες γραμμές είναι κάτι μάλλον 

δύσκολο. Έτσι παρατίθοντα!ι απλώς κάποιες σκέψεις. 

Π τέχνη και γενικά η Μουσική ειδικότερα είναι 

ακριβώς όπως η Ζωή, φαινόμενα πολυσύνθετα και 

αδικαιολόγητα από λογικές διεργασίες. Επομένως η 

Μουσική δεν είναι δυνατό να οριστεί. Αφού λοιπόν 

δεν είναι δυνατό να πούμε τι είναι π μουσική ας 

προσπαθήσουμε να πούμετι δεν είναι: α) Η Μουσική 

δεν είναι ΜΟΝΟ διασκέδαση, ϐ) Η Μουσική 

υπακούει συγκεκριμένους αυστηρούς καὶ 

απαράθατους νόμους όπως άλλωστε καὶ η Ζωή, γ) Η 

Μουσική όπως καὶ κάθε µορφή Τέχνης δεν είναι 

παγκόσμια, εφόσον απευθύνεται στον Τρόπο Ζωής 

του ατόμου, που μεταθάλλεται από Λαό σε Λαό. 

Ἐρ.: Θα ήθελα να µου εκφέρεις την άποψή σου 

(περιληπτικά) για τα παρακάτω πρόσωπα: α) Μ. 

Αλέξανδρος, ϐ) Κ, Παλαιολόγος, νυν) Θ. 

Κολοκοτρώνης, δ) Γ. Στράους, ε) Ν. Καζαντζάκης. 

Απ.: α) Η μεγαλύτερη µορφή του ελληνισμού κι 

όχι μόνο. Μεγάλος στρατηλάτης (ο μοναδικός στην 

ανθρώπινη ιστορία ο οποίος δεν πττήθηπε ποτέ). 

Πρώτα απ᾿ όλα Κατακτητής και µετά Εκπολιιστής, ϐ) 

Πρωική µορφή, καθώς αρνήθηκε να πουλήσει την 

Κωνσταντινούπολη στον Μωάμεθ µε αντάλλαγμα τη 

Ζωή του και τη Βασιλεία του. Πέθανε σαν μεγάλος 

Άνδρας και Έλληνας. ο ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΣ ΕΛΛΗΝΑΣ 

Βασιλέας (Γλύξμπουργκ ΕΟΟ ΟΕΕ), ν) Μια 

πραγματική Εθνικοσοσιαλιστική µορφή, όσο κι αν 

φαίνεται αυτό περίεργο σ᾽ ορισμένους. Ευτυχώς που 

δεν Ζει σήµερα ο “Γέρος του Μωριά” ψια να δει τα 

χάλια µας, δ) Συνθέτης της κλασικής μουσικής, ε) 

Αμφιλεγόμενη μορφή. Ταλαντώθηκε μεταξύ 

φασισμού και κομμουνισμού. Στον Ισπανικό εμφύλιο 

τάχθηκε με τους Εθνικιστές. Στα έργα του 

συνυπάρχουν ταυτόχρονα τόσο το Πρωικό στοιχείο 

όσο και ο χυδαίος υλισμός. Το ότι αφορίστηκε απ’ 

την Εκκλησία δεν µε ενδιαφέρει καθόλου. 

Ερ. Τελειώνοντας, θα ήθελα να στείλεις ένα 

μήνυμα στους αναγνώστες µας αλλά και σε όλους 

τους Έλληνες παου η καρδιά τους ανήκει στην 

Ἑλλάδα. 

Απ.: Καταρχήν ευχαριστώ για τη συνέντευξη και 

εύχομαι καλή συνέχεια στην προσπάθειά σας. Το 

μήνυμα που θα ελα να στείλω είναι: ΠΑΛΕΨΤΕ 

ΜΕ ΚΑΘΕ ΜΕΣΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΤΗ 

ΛΕΥΚΗ ΦΥΛΗ! Ο,ΤΙ ΔΕΝ ΜΑΣ ΚΑΤΑΣΤΡΕΦΕΙ 

ΜΑΣ ΚΑΝΕΙ ΙΣΧΥΡΟΤΕΡΟΥΣ! ΨΗΙΤΕ 

ΒΕΝΟΙΓΟΤΙΟΝ 15 ΤΗΕ ΟΝΙῪΥ 5ΟΓΌΤΙΟΝΙ! 591ΕΟ 

ΗΕΙΓ! 88! 



ΥΝΗΙΤέ ΚένΟΙΗΤΙΟΝ 

ΙΑΝ 5ΤΗΑΕΤ 
Κάθε συνειδητοποιηµένος οπαδός του Ἡθανν Μοίαὶ και του Οἱ θα πρέπει να 

αναγνωρίζει την προσφορά του [8η οἰμα Ὀοπαίάξοη στη μουσική αυτή σκηνή. Έτσι 

θέλοντας να αποτσουµε τον ελάχιστο φόρο τιμής στη μνήμη του, παρακάτω 
παραθέτουμε τη Βιογραφία του για να τη θυμηθούν οι μεγαλύτεροι και να μάθουν οι 

μικρότεροι. 

[8η Θἰιατ! Ῥοπδ|άοοη, που αργότερα θα 

νινόταν ο πατέρας της φυλετικής μουσιµής 

σ᾽ όλο τον κόσμο, γεννήθηκε το καλοκαίρι 

του 1957 στο | αποβςΠίθ της Αγγλίας. 

Μεψαλώνοντας στο Βἰαεκροοἱ ένιωσε την 

ανάγκη να κάνει κάτι άλλο, διαφορετικό, παρά απ᾿ 

το να μυηθεί, και αυτός, στο θαρετό και κοσμικό 

τρόπο Ζωής, που ήταν τότε στη μόδα, στις αρχές της 

δεκαετίας του 0. Όταν είδε τον καλό του φίλο 

(Ηπην να παίζει σε µια τοπική μπάντα η καρδιάτου 

τον παραμίνησε να 

σχηματίσει τη δικιά 

του. 

Το πρώτο του 

συγκρότημα λεγόταν 

“Τυπιοίΐηα Ρίοβ᾽ και 

έπαιξαν κυρίως 

διασκευές τῶν 

συγκροτημά των 

"Ῥο]μπα Φίοπος” και - 

Τῃο Μ/Ππο7. Αλλά όταν 

µια προσφορά για 

συµθόβλαιο ήρθε από 

μια μικρά 

δισκογραφική εταιρία του Λονδίνου, οἱ υπόλοιποι 

της μπάντας αρνήθηκαν να μετακομίσουν στην 

πρωτεύουσα και έτσι η μπάντα διαλύθημε. 

Δεν πέρασε αρκετός καιρός και ο [8η σχημάτισε 

πάλι άλλη μπάντα, αυτή τη φορά ήταν 

επηρεασμένος απ’ το ρυημ. Είχε δει µια συναυλία 

των “δεχ Ρ|5ο[5᾽ και είχε γοητευτεί απ τη 

συμπεριφορά και την επιθετικότητά τους, έτσι οἱ 

“Οκτθνάηνεαν” ψεννήθηκαν. Νωρίς το “77 η μπάντα 

αποτελείτο απ’ τον ἶδη, τον Οτίπην, τον Κον καὶ τον 

ΡΠΙ. Μετακόμισαν στο Λονδίνο ψια να είναι κοντά 

στη δισκογραφική τους εταιρία την "ΟΠίδωίοὶς 

Βεοοιᾷς”. Για να γίνουν γνωστοί έπαιζαν σε 

διάφορες συναυλίες και έθψαλαν το πρώτο τους 

οἰπαίο «Ύοιι αὖτε 5ο ὈὨιωπιδ». Σε µια συναυλία 

ξέσπασε ένας καυγάς ανάµεσα σ᾽ ένα τεχνικό της 

μπάντας και το συγκρότημα, µε αποτέλεσµα ο 

τεχνικός να εγκαταλείψει την μπάντα. Η μπάντα 

απόκτησε έτσι κακή φήμη και αυτό σήμαινε 

εμπορική αποτυχία, όταν σε µια άλλη συναυλία 

ξέσπασαν ταραχές, µε παρόντες σημαντικούς 

ανθρώπους της μουσικής Βιομηχανίας. Οι 

«ΘΚκτοννάτίνον» έτσι έχασαν σημαντικές συμφωνίες 

ψια την επαγγελματική τους καριέρα. 

Από εκείνη τη στιγµή άρχισε ένας αγώνας 

εναντίον τους, αν καὶ ο πρώτος δίσκος τους είχε 

πάρει καλές κρπικές, 

η κοντοκουρεµένη 

εμφάνισή τους όµως 

δεν ήταν 

καλοδεχούμενη απ᾽ 

το μουσικό τύπο, καὶ 

Ὢ διαφήμισή τους 

έγινε σχεδόν 

αδύνατη. Ἡ μπάντα 

μετακόμισε στο 

ΜαπεΠΏοςείε όπου 

άρχισε να έχει 

μεγάλη τοπική 

επιτυχία, αλλά 

εξαιτίας της φήμης τους και της μουσικής τους 

αλλαγής διώχτηκαν απ᾿ τη δισκογραφική τους 

εταιρία. Συνέχισαν μόνοι τους και εξέδωσαν ένα 

κλασικό οἰησίε «Βιι]{ ιιρ, Κηοσοκεά ἀοφη» για την 

τοπική δισκογραφική εταιρία ΤΙΜ, αλλά στα τέλη 

του “79 διαλύθηκαν. 

Πίσω στο Βἰαοξροοἱ ο [8η έγινε η κύρια φιγούρα 

της σκίνχεντ σκηνής. Ἡ εμπλοκή του µε το 

«Ναβοπαἱ Ἐτοπο καὶ αργότερα µε το “ΒηΠοῃ 

Μονθπιθηῖ” έγινε έμπνευση γι’ αυτόν. 

Έθελε να ξανασχηματίσει την μπάντα για το 

Ν.Ε. αλλά ποτέ δεν πήρε την οικονομική ενίσχυση 

που τόσο πολύ χρειαζόταν. ΄Πταν καλοκαίρι του 

1982 στο Λονδίνο όταν αποφάσισε να 

ξανασχηματίσει το γκρουπ. Στρατολόγησε δύο 

νοτιολονδρέζους σκίνχεντ στο μπάσο και στα 



τύμπανα και έβαλε αγγελία στο μουσικό τύπο για 

ένα κιθαρίστα. Δεν πέρασε πολύς καιρός καὶ 

άρχισαν να κάνουν πρόθες για να πκογραφήσουν 

δύο κομμάτια για τη συλλογή της ένωσης τῶν 

σκίνχεντ καὶ άλλα δύο για το πολύ δημοφιλές 

“Βαείε νἰΐη α Βαηα”., πιαχἰ-σἰωαίθ. 

Οι πωλήσεις του οἰπσίο πήγαν καλά, αλλά οι 

φήμες έλεγαν πως οι “Ῥμτοννάτίνοτ” ήταν µια 

ρατσιστική μπάντα και ο τύπος δεν άργησε να τις 

επιβεβαιώσει. Οι “Ῥμτοννάτίνοτ” έπαιζαν κανονικά 

στο “100 Ορ” και ένα απόγευμα ο ἴϑη σήκωσε το 

δεξί χέρι του και είπε: Αυτό το τραγούδι λέγεται το 

μέλλον µου ανήκει. Το κοινό άρχισε να 

Ζητωκραυψάζει και έτσι άρχισε η αληθινή 

κληροδότηση των Φἰκτονυντῖνοι. 

Ο [8η δούλευε µαζί µε το Ν.Ε. και θλέποντας τη 

δημοτικότητα της μπάντας να αυξάνεται 

προσπάθησαν να την εκμεταλλευτούν ψια να 

στρατολογήσουν νέα μέλη. Μια δισκογραφική 

εταιρία άρχισε να παράγει τα πρώτα πολιτικά τους 

τραγούδια. Το “Μη{9 Ροννοι” προκάλεσε ένα γερό 

σοκ στη μουσική Βιομηχανία. Μια εφημερίδα 

ισχωρίστηµε ότι: Είναι ο πιο διαθολικός δίσκος 

όλων των χρόνων. Όλες οι διαφημίσεις για 

συναυλίες των Θμτθνυάτίνοτ απαψορεύτηκαν. Για το 

Ν.Ε. το “Μ/ηίϊο Ῥοννει” ήταν μεγάλη επιτυχία και 

αύξησε την επιρροή του στη μουσική σκηνή. Έτσι 

όλο και περισσότερα συγκροτήματα έθγαιναν στην 

επιφάνεια, στο “Μος Ασαΐησιί Οοπιπιαπίσπι”. Αυτή 

ήταν αληθινή τουξ πΠ᾿ το] επανάσταση, ένα υπόγειο 

κίνημα που αναπτυσσόταν ακριβώς κάτω απ’ τη 

μύτη όλων αυτών που προσπάθησαν να το 

καταστρέφουν. Οι ΟἱΚτονιάτίνον έκαναν µια 

συμφωνία µε τη γερμανική δισκογρα- φική εταιρία 

"Ῥοοξκ Ο Βαπια” και παρά τις απειλές ψια θόµθες, 

τις κυβερνητικές πιέσεις ήταν µια συνεργασία που 

παρέμεινε δυνατή µέχρι τις τελευταίες μέρες του 

Ιαη. Οι ϑκτθνυάτίνοτ έθψαλαν το δεύτερο δίσκο τους 

“Παί {36 Νθω απ” το 1984 και ενώ η σύνθεσή 

τους άλλαζε, η δημοτικότητά τους μεγάλωνε, όχι 

μόνο στην Αγγλία, αλλά και παγκοσμίως. Το Ν.Ε. 

αποφάσισε ότι η κάλυψή του δεν ήταν αρκετή έτσι 

Ἀάνσαρε το περιοδικό Πίο Νοίοβ” και ἵδρυσε 

ένα οργανισμό να το εκδίδει. 

ΈἜμοιαζε πῶς η σκληρή δουλειά του [8η 

απέφερε καρπούς όταν αδίκως συνελήφθη µετά 

από µια αψιμαχία µε µια συμμορία Αφρικανών και 

καταδικάστηκε σ᾽ ένα χρόνο φυλάκιση. Ο δίσκος 

τους “Β|οοα απά Ποποιι” είχε ήδη πκογραφηθεί. 

Αν οι αρχές νόμιζαν πως έτσι θα μπορούσαν να 

θλάψουν την πρόοδό του, είχαν κάνει λάθος, η 

ννηιτέ ΚάένοιΗμΤΙΟΝ 

δημοτικότητά του παρέμεινε υψηλή και τα 

ψράµµατα που του έστειλαν ήταν περισσότερα απ᾿ 

των συντρόφων του. Ενώ ήταν στη φυλακή έγραψε 

πολλά νέα τραγούδια, που πολλά απ’ αὐτά ήταν στο 

δίσκο τους “ἵδ/ηιϊο Βιάει”. 

Το 1987 το “πιο Βἰάει” κυκλοφόρησε και 

είναι ίσως η καλύτερη δουλειά τους. Η παραγωγή 

και το Περιεχόμενο, στίχοι και μουσική είναι 

εξαιρετικά. Παρόλη την καταπληκτική δουλειά του, 

στενακωρήθηκε µε τον τρόπο που το Ν.Ε. 

χειριζόταν τα πράγματα. ΄Πταν προφανές πως γι᾿ 

αυτούς τα λεφτά ήταν πιο σηµαντικά απ᾿ την 

προώθηση του μουσικού κινήματος. Δεν πέρασε 

καιρός που ήρθαν σε διαφωνία και ο [8η 

παρατπήθημε απ᾿ το “Λ/πϊ{9 Νοίββ” και το Ν.Ε. 

Ο [38η δημιούργησε το περιοδικό “ΒΙοοά απά 

Ποποι”, αλλά αυτή τη φορά έπρεπε να είναι 

ανεξάρτητο απ’ όλες τις πολπικές αντιλήψεις και να 

διευθυνθεί από ανθρώπους αναμειγμένους µε τη 

μουσική σκηνή. 

Ο [ϑη αποφάσισε να δουλέψει σε ένα μουσικό 

σχήμα που θα περιέβαλλε τη “Βοαϊ - α - Ον” 

σκηνή και το δρόμο που είκαν χαράξει οι 

“Θμτοωάηήνος: μαζί µε τους σκίνχεντ. Οι 

“Κίθηθπιθη” αποτελούνταν από καλούς μουσικούς 

της “Βοος - 8 - Ον’ σκηνής, είχαν µεγάλη επιτυχία 

και θα είχαν πάει ακόµα παραπέρα αν είκαν πάρει 

την κατάλληλη επένδυση απ’ τη “Μοοϊ Ο Βαπια”. 

Το Εθραϊκό συμβούλιο είχε ανακηρύξει τον [3ῃ 

ως “τον πιο αντισημίτη άνδρα της Αγγλίας”, η 

αστυνομία φαινόταν ανήµπορη να τον σταματήσει. 

Είκε ψίνει η πιο δημοφιλής φιγούρα της μόδας 

όταν τα μαγαζιά άρχισαν να πουλούν τ᾽ αποθέματα 

τῶν δίσκων του. Ο εκφοθισµός της αστυ-νομίας 

που αποδείχτηκε υπερθολιµός, ανάψκασε τον [8ῃ 

να μετακομίσει στο ῬοιὈνθηίτο. Ἐκεί μπορούσε να 

ξαναπαίξει κανονικά και σ᾽ ένα μικρό χρονικό 

διάστηµα είκε αποκτήσει μεγάλο τοπικό ρεύμα. 

Παγκοσμίως, η δη- µοτικότητα της μπάντας, 

μεγάλωνε καὶ οι “Ῥιτθννάηνον” προσ- καλέστηµκαν 

να παίξουν σ᾿ όλη την Ευρώπη. Στη Γερμανία η 

δημοτικότητά τους ήταν τεράστια καὶ μερικές μέρες 

πριν τη συναυλία τα μέλη της μπάντας 

συνελήφθησαν μετά από μια ταρακώδῃ 

διαδήλωση. Ο [8η αφέθηκε ελεύθερος αλλά η 

υπόλοιπη μπάντα έμεινε στη φυλακή για 

περισσότερο από ένα μήνα. ΓΗ μπάντα μάλιστα 

μεταφέρθηκε στις φυλακές υψίστης ασφαλείας στο 

Βερολίνο! Η ιστορία ήταν πρώτη είδηση στα 

Ανγλικά κανάλια. Όταν ο [8η γύρισε στην Αγγλία 

άρχισε τις πχογραφήσεις ενός τππἰπί δίσκου εν 
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ονόματι “ι5ῆςα {οι {π6 Οοὔ δις εἰχ”. Οι υπόλοιποι 

της μπάντας αφέθηκαν ελεύθεροι και οι 

κατηγορίες αποσύρθηκαν αργότερα µετά από δύο 

χρόνια µε πολλές αναθολές δικών. 

Ο [3η συνέχισε να παράγει δίσκους των 

Ομτονάτνοι, προσθέτοντας μόνος του συνθέσεις 

στις δουλειές του µε τους "Κἰαπαπιθη”. 

Εξαπλώνοντας την επίδραση του ακόμα 

περισσότερο έθγαλε ένα δίσκο που αποτελείτο µε 

ακουστικές κλασικές “Ῥαϊποῖίς Βα]]βά5᾽ που ήταν 

άλλη µια επιτυχία. 

Το 1992 νόμισε ότι το προφίλ του “Βίοοά απαἀ 

Ποποιιτ” ήθελε διαφήμιση, έτσι µια τεράστια 

συναυλία κανονίστηκε. 

ο ο Π--οστε-ς 

τοιχοκολλήθημαν σε 

κάθε μεγάλη Αγγλική 

πόλη και στις εφημερίδες 

δόθηκαν πολλά λεφτά 

ψια διαφήμιση, ο [θη 

βγήκε και στο 

ραδιόφωνο. Οι 

κομμουνιστές θψήκαν 

έξω για να εμποδίσουν 

τη διεξαφωφά της 

συναυλίας και κανένας 

δεν μπορούσε να 

προθλέψει ότι Ὠ 

αστυνομία δεν θα τους 

απωθούσε. Έγιναν 

συγκρούσεις μεταξύ των κομμουνιστών και τῶν 

σκίνχεντ, το επεισόδιο έγινε γνωστό απ’ τον τύπο 

ως “ΤΠ Βαῆἰε οἱ Ἰλαϊοοο”. Παρόλα αυτά η 

συναυλία έγινε και η συγκέντρωση αστυνομεύτηκε 

απ᾿ την αρχηγική φρουρά του Βρετανικού 

κινήματος και ο [3η έδωσε µια απ᾿ τις καλύτερες 

συναυλίες του απ’ τις ημέρες που έπαιζε στο “100 

Ομ”. 

Τον επόμενο χρόνο ο ΙΔπ καὶ η μπάντα 

Ὠχονράφησαν τον τελευταίο δίσκο τους “Ἠαί 

Ψἱείοιν’. ΄Ἠταν η καλύτερή τους δουλειά απ’ την 

εποχή του “Ιλατοτα” που είχε κυκλοφορήσει πριν 

Πέντε χρόνια. Αλλά δυστυχώς ο Ι8Π δεν θα 

καταφέρει να το δει να κυκλοφορεί. Στις 28 

Σεπτεµβρίου του 1993 σ᾿ ένα αυτοκινητιστικό 

ατύχημα ο Ι8η µαζί µε ένα φίλο του, απ᾿ την μπάντα 

“Βοο” σκοτώνονται. Ηταν τόσο τραγικό γεγονός 

που το “Βἰοοά απά ἬΗοπουσ” κίνημα δεν έχει 

συνέλθει ακόµα. Οι φόροι τιμής έπεφταν Βροχή, 

μερικοί απ᾿ τους οποίους έγιναν τραγούδια. 

Όποιος ήξερε τον [βη, τον είχε δει σε συναυλία 

ή είχε ακούσει τη μουσική του θα ξέρει τη 

συνεισφορά που είχε στο σκοπότης “ΝήΠίϊᾳ Ράρ”. 

Θυσίασε τη Ζωή του, δεν δελεάστηκε από χρήματα, 

δεν αποθαρρύνθηκε απ’ τη φυλακή γιατί ήξερε πῶς 

αυτό που είχε µέσα του ήταν κάτι πιο πολύτιμο από 

κάθε τι στον πλανήτη. Κρατούσε µια φωτιά στην 

Καρδιά του που έκαιγε ψιατην υπερηφάνεια καιτην 

εξύψωση της φυλής καὶ του Έθνους του. 

Η απόδειξη Βρίσκεται στα χέρια σας που η φωτιά 

ακόμα καίει, η φλόγα δεν έχει και ποτέ δεν Θα 

σθήσει. Το Αύριο Ανήκει σε σένα ἶαπὶ Όσο η 

μουσική σου υπάρχει στις καρδιές των 

συναγωνιστών σου, είσαι ακόµα Ζωντανός. Ζήτω η 

Νίκη - Ζήτω ο ἶαπ 

ΘΙαΥΙΙ/! 

Η δισκογραφική 

δουλειά του [8η είναι 

πολύ πλούσια. 

Με τους Θἱτοννάτίνοτ 

κυκλοφόρησε τα εξής 

άλμπουμ: 

1. Ἰ)Πιίο ΡοννοΥ 

2. Ηαίἱ Τπο Νου; Ώαννη 

3. Βοοίο Απά Βτασορς / 

Νοίοα Οἵ Βηῑδῖῃ 

4. Β]οοὰ Απά ΠοποιιΓ 

5. ΑΠοι Το Εἰτο 

6. Τπ6 δίτοης Ῥιτνίνα 

7. Το Ἑαιὶν Ύθᾶγ6 

8. Ἰλ)ατ]οτά 

9, Λίο Κιάθτ 

10. Ειθεάοπη ἵλ]ποί Εταθάοπη 

11. Μονο Οοὶ ΤΠε Ρον: 

12. Εαί] νἰείοτυ 

13. [νο Απὰ Μιοϊείπα 

14. Ιπποάυσἴοη (Συλλογή) 

Με τους Κἰάηςσπιθη κυμλοφόρησε: 

1. ΕθίοΏ Τπ6 Κορο 

2. Βθοεὶ Ιλϊΐη Α Οαωςε 

8. Βοςκ Ν᾽ Πο]! Ραϊτίοίς 

Ως ἶαη 5ἱματί κυκλοφόρησε: 

1. Νο Τωτπίπα Βαςκ 

2. Ῥαπίοί 

8. 5|4υ Το ΒΏθαςί 

Μαζί µε τους ΒουσΏ «ιοίεα κυκλοφόρησε: 

1. δι5ῆςα Εοτ Τπ6 Οοἴἴοιιο 5ἰχ 

Μαζί µε το Φῆσαεί κυκλοφόρησε: 

1. Ραπἰοῖς Βα]]αάς 

2. Ῥοϊπἰοἴς Βαἰ]αάς [1 
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ΕΟΗΝΔΑ ΕΟΝ ϱἱΟΔΥ 
Οι Βουπά Γοτ Οἶοιν είναι αναμφισθήτητα µια απ᾿ τις κορυφαίες ἵλ]ηίίο Ροννοτ 

μπάντες στον κόσμο. Έχοντας κυκλοφορήσει 7 άλμπουμ και πολλά 7’ ΕΡς στα έξι 
χρόνια που υπάρχουν εξακολουθούν να παραμένουν στων “αφάνεια” λόγω των 
Ιδεολογικών τους πεποιθήσεων. Στις ερωτήσεις µας απαντά ο αρχηγός της μπάντας 
ο Εά, 

Ἐρ.: Πότε δημιουργήθηκε η μπάντα, ποιοι των 
αποτελούν και ποῖα η ηλικία τους; 

Απ.: Οι Β.Ε.Ο. σχηματίστηκαν το Μάρτιο του 

1989. Η σύνθεση του συγκροτήματος είναι ο (οοὶ 

στα φωνητικά (25), ο Μίκο στα τύμπανα (25), ο Εὰ 

στην κιθάρα (29), ο Ὠθηπίς στην κιθάρα (21) καὶ ο 

Βοῦ στο μπάσο (24). 

Ερ.: Πιστεύεις πῶς είστε µια ακραία μπάντα; 

Απ.: Είµαστε ακραίοι στη σκηνή πουτραγουδάµε 

νια θέµατα που δεν είναι πολιτικά ορθά. Πάντα 

έχουµε πάει ενάντια στο ρεύμα και θα συνεχίσουμε. 

Δεν πιστεύουμε στο να κρύθουμε τις σκέψεις μας, 

τις απόψεις μας. 

Ερ.: Τι πιστεύεις για το Χριστιανισμό - 
Παγανισμό; 

Απ.: Είμαι Θεός του εαυτού µου, ελέψχω τη 

μοίρα μου και τους νόμους, συμφωνώ µε τους 

νόμους της φύσης. Έτσι μπορείς να µε θεωρήσεις 

παγανιστή. Πιστεύω πως ο Χριστιανισμός είναι ένα 

στήριγμα για τοὺς αδύνατους ανθρώπους. 

Ερ.: Ποια Ἡ]ηίο ΡοιναΓ συγκροτήματα πιστεύεις 

ότι αξίζουν στη χώρα σου καὶ γενικότερα στον 
κόσμο; 

Απ.: Κατά τη γνώμη µου κάποια απ’ τα καλύτερα 

ΜΠϊρ Ροψοί συγκροτήματα είναι οι: ΜΙάΐοινη Βοοι- 

Βονο, Ορπίωπίοη, Βίιε Ενοὰ Ῥον]]ο5, Βτιϊαὶ Αἰἰϑοὶς, 

Νοὶς Μοτο | .ποςας, Εκοδἰϊοιιν, Εοτίτθ55 και πολλά 

άλλα που τώρα ξεκνώ. 

Ερ.: Πες µας για το τελευταίο άλμπουμ σου το 

“Βο]ιοίά Το ἴτοη Οτοςς” καὶ τα μελλοντικά σου 

σχέδια; 
Απ.: Είναι δύσκολο να το περιγράψω γιατί είναι 

λίγο πολύ σαν ένα πατίνι µε πολλές αλλαγές στην 

ταχύτητα και διαφορετικά στιλ. Ένα πράγµα που 

μπορώ να πῷ είναι πολύ Πθεανν άλμπουμ µε 

δυνατούς στίχους. Πολλοί µου έχουν πει πως έχουν 

διαπιστώσει, σε μερικά τραγούδια, επιρροές από 

ἴτοη Μαϊάεπ και Φίάνα6ί, που για μένα είναι 

κομπλιμέντο. : 

Σχεδιάζουµε την άνοιξη να μπούμε στο στούντιο 

και να πκογραφήσουμε άλλο ένα που θα είναι σε 

ένα πολύ θάρθαρο στιλ µε διαφορετικό 

τραγουδιστή καὶ µε διαφορετικό όνομα 

συγκροτήματος. 

Ερ.: Πόσο δύσκολη είναι η επιθίωση µιας ἵλ]ηϊίο 

Ροψ/αι μπάντας στις Η.Π.Α.; 

Απ.; Εφόσον δεν δολοφονηθείς και θασιστείς 

στα όπλα σου, δεν είναι καὶ τόσο δύσκολα η 

επιθίώση µιας ἵ.Ρ. μπάντας. Αρκεί να έχεις πίστη. 

Ερ.: Η άποψή σου γιατους Βα.Ηο.ἶλ]α. και ειδικά 

για τη δισκογραφική εταιρία καὶ το περιοδικό 

Ερεϊσίαπορ καὶ της θοήθειάς τους. 

Απ.: Οι βα.Πο.]Μα. είναι µια μοναδική και 

αρκετά καλή μπάντα. Το τελευταίο άλμπουμ τους 

(Οι οἱ {πε Που Μίαν) είναι πολύ καλό για να 

πρεμίσεις. Όσο για τη δουλειά του Ββοἰοίθησςο, 

κάνουν µια καταπληκτική και επαγγελματική 

δουλειά στο να προπαγανδίζουν το Μήνυμα! 

Ερ.: Έχετε προβλήµατα µε το κράτος σας; 
Απ.: Αυτή την περίοδο όχι. 

Ερ.: Ποια άλμπουμ των Β.Ε.Ο. προτιµάς; 

Απ.: Το “Το Εἰσηί Οοθ5 Οῃ” ψια την οργή του, 

το “ΒοΠοίὰ ...” ψια την τεχνική καιτο “Νενος Ασθίη” 

για την τακύτητά του. 

Ἐρ.: Γιατί αλλάξατε τω μουσική σας από Πατάσοτο 
σε πηθία], 

Απ.: Αυτό έχει να κάνει µε ότι τα νέα µέλη της 

μπάντας ήταν απ᾿ τη µεριά του πηοία|, µαζί µε την 

πρόοδο καὶ την επιθετικότητα µας οδήγησαν στο να 

γίνουμε πιο σκληροί. 

Ἐρ.: Γνωρίζετε κανένα ελληνικό συγκρότημα; 
Απ.: Εχω μερικά άλμπουμ των: Γβαίοη Οἱ 

Ῥοοπι, Τπου Απ Γοτά, Νθετοπιαπῆα και Ποβίηα 

ΟΠηδι. Μου αρέσουν όλα εξίσου. 

Ερ.; Πιστεύεις ότι το αρχαίο Ευρωπαϊκό πνεύμα 
είναι ακόµα Ζωντανό; 

Απ.: Οπωσδήποτε. Και εξαρτάται απ᾿ τους 

ανθρώπους όπως εσάς και εμένα να μάθουμε 

στους αμόρφωτους το δοξασμένο µας παρελθόν 

και την ιστορία όλων των καταπληκτικών 

Ευρωπαίων. Το πνεύμα τῶν προγόνων µας δεν θα 

πεθάνει ποτέ όσο είμαστε Ζωντανοί! 

Ερ.: Γνωρίεις τίποτα για την Ἑλληνική 
Εθνικιστκή Οργάνωση Χρυσή Αυνή; 
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Απ.: Ναι, 

έχουμε δει 

κάποιες 

εκδόσεις και 

έχουμε 

ενημερωθεί ψι’ 

αυτή. Φαίνεται 

να είναι ένα 

πολύ ισχυρό 

κίνημα με 

πολύ καλές 

προοπτικές. 

Μία αληθινή 

εναλλακτική 

πρόταση για 

την Ελλάδα! 

Ἑ ορ” 

Γνωρίζεις 

τίποτα για την 

ελληνική 

μυθολογία; 
Απ.: Έμαθα 

κάτι Λίγα όταν 

ήμουν μικρός 

για το Δία, τον 

Απόλλωνα και 

πολλούς 

άλλους. Ξέρω 

πιο πολλά για 

τους θόρειους αντίστοιχους θεούς των Ελλήνων. 

Παρ’ όλα αυτά θα ήθελα να μάθω περισσότερα για 

την Ελληνική μυθολογία. 

Ἐρ.: Το µεγαλύτερο πρόθληµα που αντπµετώ- 

πίζουν οι ενήλικοι, κυρίως είναι τα ναρκωτικά. Ποια 

είναι Ώ γνώµη 

σου για το 
πρόθλημα 

Απ.: Τα 

ναρκωτικά, 

κατά τη γνώμη 

μου, είναι για 

το ο δν ς 

αδύνατους 

ανθρώπους 

που δεν έχουν 

τον έλεγχο του 

εαυτού καιτου 

σώματός τους. 

Δ ε ν 

καταδικάζω τα 

άτοµα αυτά ψι 

αυτό, είναι 

δικά τους 

επιλογή που 

μολύνουν το 

πνεύμα τους 

και το σώμα 

τους. Αλλά για 

μένα, δεν θα 

ακουμπούσα 

ποτέ τα 

ναρκωτικά ή 

θα πήγαινα σε µέρος που έπαιρναν. 

Ερ.: Σε ευχαριστώ για τη συνέντευξη, τι έχεις να 

πεις στους αναγνώστες µας; 

Απ.: Ότι καλύτερο στα αδέρφια και αδερφές µας 

στην Ελλάδα. Ο αγώνας συνεχίζεται το 1997! 

ΞΡΕΑΒΟΕΙΌΝΟΙΝΙ5 
Νασὶ Όςεμἰ! Μείαί 

5 Θυπρ4 οἳ Ῥϊθριοίίησ Βίας Μεία! 
1οπε {116 ἰτασίίίοπα! νναγ {ος {π046 
οἱ (δ6 Ἠεαί{1εη Εοοίετίς Ἡ{ογι[ες. 

ϑϊίε ΝΑΝΤΓΒΚΟΝΡ' εοπίαίη5 
ἀἰΠετεπί νεγείοη5 ο[ (“6 90355. 

ΕΠ Ανοίίαύιε ἴον 55 Α1!5 ἐν Αυσίγαῖϊα 
τα 55 05 {ου Εαγίῇ, 

ΟΟΌΟΝΤΑΟΤ: 

5.0.1, 
Ο.Ρ.Ό. Βοχ 1183 
ΒΕΙΞΒΑΝΕ 
ΓΙ Ὦ ἀΠηί 
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«. Σκοτωµός στων Αγγλία 

μεταξύ των εκεί εθνικιστών. 
Συµπλοκές και διασπάσεις 

νίνονται καθημερινά. Το 

περιοδικό ελπίζει αυτή η 

κατάσταση να σταματήσει όσο 

το δυνατόν πιο γρήγορα 

προτού να είναι αργά. 

Ἐ Στη. Γερμανία ένας 

ομἰηπβαὰ εισέβαλε σ᾽’ ένα 
ακροαριστερό Βιβλιοπωλείο 
οπλισµένος µε µια καραμπίνα 

και τα έκανε όλα γυαλιά 

καρφιά, στέλνοντας ένα μέλος 

του θιθλιοπωλείου στο 
νοσοκομείο με σοθαρά 

τραύματα. Το συγκεκριμένο 
βιβλιοπωλείο οργανώνει 
συνέχεια ταραχές ενάντια στα 

εθνικιστικά κινήματα της 

Γερμανίας (τα οποία είναι καθ᾿ 

όλα νόμιμα). 

Σ. Εκλογές στη Γαλλία 

είχαµε αυτό τον καιρό, µε το 

“Εθνικό Μέτωπο” να κατέχει 
το 1550 των ψήφων, θγάζοντας 
ένα Βουλευτή καὶ οι 
κομμουνιστές µε το 9,970 να 
βγάζουν 38. Αυτό σημαίνει 
γνήσια εκπροσώπηση της 

λαϊκής θέλησης στην 

“κοινοβουλευτική” 
δημοκρατία. Βρε ουστ! 

Την 1η Μαΐου 1997 
10.000 Γερμανοί 
συναγωνιστές διαδήλωσαν στο 

Μόναχο για τα πιστεύω τους 
και τα πιστεύω των πατεράδων 

και των παππούδων τους. Αυτή 

Ώ διαδήλωση οργανώθηµε από 
το Ν.Ρ.Ὀ. και Τ.Ν. ὡς ένδειξΏ 

διαμαρτυρίας ενάντια στο μύθο 
του ολοκαυτώματος”. Η 

αντιδιαδήλώση 11.000 
μπολσεθίκων φάνηκε πολύ 

έξυπνη και δεν πλησίασε τους 

δικούς µας, αν και η αναλογία 

ἥταν υπέρ τους, αφού η 

αστυνομία σταμάτησε έξω από 

την πόλῃ εκατοντάδες 

πούλμαν εθνικιστών απ᾿ όλη τη 

Γερμανία εμποδίζοντάς τους 

να συμμετάσχουν στην πορεία. 

Οι Γερμανοί συναγωνιστές 

πρέπει να είναι υπερήφανοι 

νια τη μεγαλύτερη διαδήλωση 
που έγινε μεταπολεμικά. ΙΧ 

οἰπά νράει ἁαὶ 

Ἔ Πριν δύο μήνες περίπου 
οι ένστολοι δούλοι του 

συστήµατος, (Βλέπε μπάτσοι). 

εισέβαλαν στα γραφεία της 
κορυφαίας δισκογραφικής 

εταιρίας “Βθοϊδίαηςοε Ἀθο.”. 

στην Αμερική και στον Καναδά 
και κατέσχεσαν τα πάντα. 

Ευχόμαστε καλή τύχη στους 

συναγώνιστές, αφού ήδη 
αντιμετώπιζαν σοθαρά 

προθλήματα εξαπίας της 

φυλάκισης του ιδιοκτήτη της 

και τραγουδιστή του διάσημου 
ἸΛ/ΠΙί6 Ῥοννει συγκροτήματος 
Βα.Ηο.α.. «Όρθοιαθ Επς 
Ηαφίποτπο, για τον 

ξυλοδαρμό ενός αριστεριστή, 
διάρκειας ενός έτους. 

κ Συναυλίες Ἰλ]πιίθ Ῥοννοτ 

γίνονται κάθε μέρα σε όλο τον 

λευκό κόσμο. Δεκάδες γκρουπ 
κάνουν περιοδείες από τη 

Σουηδία μέχρι την Αυστραλία 
και από την Αμερική µέχρι την 

Τσεχία, δυναμώνοντας το 

κίνημα. Στην Ελλάδα τι γίνεται; 
Μάλλον εδώ έχουμε το 

αλβανικό σύνδρομο της 
αυτοϊκανοποίησης, 

οδηγούμενοι από τα μεγάλα 
πνεύματα όπως του Φουράκη, 

του Καφψάλη και άλλων. 

«Η Σουηδία τον τελευταίο 

χρόνο έγινε κέντρο 
συσπείρωσης της ἵλ/ῃι{ε Ῥονναί 

μουσικής σκηνής. 

Ὑπολογίζεται ότι δρουν στη 

χώρα, περίπου 60 εθνικιστικά 
συγκροτήματα, ενώ ο αριθµός 

των Ο.Ὀ., αυτής της μουσικής, 
που διοχετεύονται 

ταχυδρομικώς, ανέρχεται στα 

5.000 (ΘΒ. μηνιαίως. 

Κορυφαία η δισκογραφική 
εταιρία “Νοτα[βηά”, η οποία 

εμδίδει το ομώνυμο περιοδικό, 

ένα από τα καλύτερα του 

κόσμου, εάν όχι το καλύτερο. 

Ἓ Ἕνας νέος “αναρχικός 

ἥρωας” έκανε την εμφάνισή 
του τον τελευταίο καιρό, 

πρόκεπαι για τον Σπύρο 
Δαπέργολα, ο οποίος επέζησε 

μετά από 77 (]} ημέρες 
απεργίας πείνας και άλλες 6 (!) 

πμέρες απεργίας δίψας. Όσοι 

υποστηρίζουν πως κανονικά 

θα έπρεπε να ψοφήσει το πολύ 
-στις 40-50 πρώτες μέρες είναι 
όργανα σκοτεινών ναΖιστικών 

κύκλων {...). Όσο για τον 

ελληνικό λαό που πίστεψε ότι 

αυτό το θιολοψικό σκουπίδι 

έκανε όντως απεργία πείνας, 

θεωρείται σίγουρο ότι χρόνια 

κάνει τώρα απεργία 

νοημοσύνης ... Γ “ - Δ”. 

κ Στα δικά µας τα 

Καλαματιανά τώρα! Όλοι οι 

φορείς 

ασχολούνται µε κέντρα χορού, 

αυτής της πόλης 

τραμ, παγκάκια και άλλα τινά. 

Βρε ηλίθιοι, το πιο σοθαρό 

δρόμος 

Καλαμάτας - Τρίπολης, για να 

είναι ο εθνικός 

έρθει ο κόσμος στην πόλη µας 

και να πάρει ξανά Ζωή το 

λιμάνι καὶ δεύτερο είναι το 

νοσοκομείο γιατί το υπάρχον 

κάνει μόνο για νεκροτομείο! 

Όλα τ᾽ άλλα είναι πίτουρα για 

φιλόδοξους πολιτικάντηδες. 

Ἐ Πρέζα εδώ, πρέζα εκεί, 

γέμισε Ώ Καλαμάτα 

πρεζάκηδες. Ὑπάρχει κανείς 

που να ξέρει τίποτα ή οι 

αρμόδιοι κουφάθηκαν καὶ 

στραθώθηκαν; Οι συλλήψεις 

αρρώστων πρεζάκηδων είναι 

καταστολή του κώλου. Ποια 

είναι η λύση; Θάνατος στους 

εμπόρους ναρκωτικών. 

κ Τελειώνοντας θέλω να 

αναφερθώ σε κάποιους που 

αυτοαποκαλούνται “Αναρχικοί 

Καλαμάτας” μαι 

αυτοχαρακτηρίζοντα]ι 

αντιρατσιστές και 

αντιεξουσιαστές, οἱ οποίοι όταν 

τρώνε καρπαζιές Ζητάνε την 

προστασία της κρατικής 

εξουσίας. Κο, κο, κο, κο! 

κ Ἡ στήλη αυτή είναι δικιά 

σας, γι’ αυτό και περιμένουμε 

να µας στείλετε ειδήσεις και 

σχόλια για ότι συμβαίνει γύρω 

σας. Τῃαῖ5 αἱ {ο|κο! 



ΥΝΗΙΤέ ΚέΝΟΙΜΤΙΟΝ 

5ΞΝΑΣΤΙΚΑ 
Η ΘνασῆΚα εκτός από αρχέγονο σύμβολο τῶν Αρίων λαών τώρα είναι καὶ 

συγκρότημα. Οι 5ναοΏϊα είναι ένα σουηδικό ἵλ]πϊο Ῥουνετ Μεϊαὶ συγκρότημα. Τη 

συνέντευξη που ακολουθεί µας την παραχώρησε ο τραγουδιστής της μπάντας Μα, 

απολαύστε τη ... 

Ερ.: Μίλησέ µας για τη Θναοῆΐκα. Πότε 

δημιουργήθηκε, τα άλμπουμ σας, τα μελλοντικά 

σας σχέδια; 

Απ.: Η θναςίκα δημιουργήθηκε τον Ιανουάριο 

του 1991 σε µια πόλη που λέγεται | ἱπκορίησ στη 

Σουηδία. Η 1 ηκορίπα είναι η 5η μεγαλύτερη πόλη 

της Σουηδίας µε περίπου 200.000 κατοίκους. Ο 

λόγος που δημιουργηθήκαμε ήταν το πάθος µας 

νια τη μουσική και φυσικά είναι ωραία να παίζεις 

μουσική. Αλλά από τότε τα πράγματα έχουν γίνει 

πιο σοβαρά και τώρα παίζουμε για να διαδώσουμε 

τις 14 λέξεις (14 ννοτὰβ), ωστόσο ακόµα µας αρέσει 

να παίζουμε μουσική και θα ήταν ψέμα αν 

ισχυριζόµαστε τι παίζουμε μόνο για να 

διαδώσουμε τις ιδέες µας. Λατρεύουμε να παίζουμε 

και να ακούμε μουσική. 

Δεν έχουµε ηχογραφήσει κανένα δίσκο απ᾿ το 

“]ῃ πος Φίσπο Μίηςοο” που τον γράψαμε το 94, 

αλλά ελπίζουμε να μπούμε στο στούντιο αυτό το 

καλοκαίρι για να γράψουμε ένα δεύτερο ϱ.Ὀ. 

Ὅσον αφορά τα μελλοντικά µας σχέδια δεν έχουµε 

πολλά να πούμε εµτός απ᾿ το να θγάζουμε 

περισσότερο και καλύτερο υλικό και να διαδίδουµε 

τις 14 Λέξεις. 

Ερ.: Πες µας για τα µέλη της μπάντας; 

Απ.: Εγώ είναι ο Μα" στα φωνητικά, είμαι 25 

χρονών καὶ εργάζονται κανονικά για το κίνημα 

μέσω του ΝΟΕΡΙ ΑΝΡ. Έχω µια κόρη την Εἰΐη καὶ 

θα έχω άλλο ένα παιδί αυτό το Νοέμθριο (έτσι 

θλέπετε είναι λίγο πολυάσχολος). Ο Βί”θη στο 

μπάσο (25) είναι άνεργος, έχει κι αυτός μια κόρῃ 

που τη λένε 54αα. Ο ὁἆοβαη (25) παίζει κιθάρα, 

εργάζεται σε εργοστάσιο, έχει 2 γιοὺς, «οπηην καὶ 

Οδκατ και τέλος έχουµε το «[ἵπιπιν (24) στα τύμπανα 

που εργάζεται στο ίδιο εργοστάσιο µε τον «οΠ8η καὶ 

είναι ο μόνος που δεν έχει παιδιά, αλλά εργάζεται 

πάνω σε αυτό χα, χα, χα! Είμαστε όλοι Βόρειας 

καταγωγής. 

Ερ.: Είσαστε ικανοποιημένοι απ’ των παραγωγή 

του άλμπουμ: 

Απ.: Όχι τόσο πολύ, νομίζω ότι μπορούσε να 

έχει γίνει πολύ καλύτερη μίξη και ακόµα είναι πολύ 

μικρό αλλά παρόλα αυτά µου αρέσουν πολύ τα 

τραγούδια. 

Ερ. Αν μπορούσατε να αλλάξετε κάτι στο 

άλμπουμ, τι θα ήταν αυτό; 

Απ.: Θα ήταν αυτά που ανέφερα πιο πάνω, η 

μίξη και το ότι θα έπρεπε να γράψουμε 

περισσότερα τραγούδια, έτσι θα ήταν μεγαλύτερο. 

Είναι περίπου 30 λεπτά και νομίζω ότι ένα άλμπουμ 

θα πρέπει να είναι 40-45 Λεπτά. 

Ἐρ.: Από ποιες μπάντες νομίζετε ότι έχετε 

επηρεαστεί, 
Απ.: Ὑπάρχουν πολλά γκρουπ που µας έχουν 

επηρεάσει, ΊΛ).Ρ., αλλά μαι το υπόλοιπο μουσικό 

ρεύμα. Πρωταρχιµά θα μπορούσα ν᾿ αναφέρω τους 

Θμτοννάτίνον και τους Νο Ἐθπιοίδ, αλλά και 

νεότερα γκρουπ όπως ο ΚΕαζολία, Νοτάϊς 

Τμβωπάςχ, Όαν οἳ {πα Θννοτὰ και Β.Ε.Ο. Κατά τα 

άλλα ακούμε όλων των ειδών μουσική όπως ΠοςΚκ 

ῃ Εοΐι, Οουπαν ἃς ἱοοίοτιη, Μείαὶ και Ῥωωκ 

μουσική. Προσωπικά ακούω πολλές μπάντες όπως 

Ώαηζία, Ραπίετα, Τυρε - Ο - Νοσαῖνε και ΤΠθτίοη. 

Ἐρ.: Ποιο είναι το αγαπημένο σου τραγούδι απ’ 

το άλμπουμ; 

Απ.: Είναι δύσκολο να διαλέξω το καλύτερο γιατί 

όλα τα τραγούδια σημαίνουν πολλά για μένα. 

Νομίζω ότι είναι το Ὀπίίν ή το Βϊκοίς Μα||. 

Ερ.: Πως Βλέπεις την Ἰλ]πίϊο Ῥονυοτ Μαϊαὶ σκηνή 

σήμερα; 

Απ.: Νομίζω ότι είναι φανταστική µε ὅλα αυτά τα 

νκρουπ όπως Βετοθῖίι, 5πυίάοννη, Β.Ε.Ο. κ.λ.Π., 

όσο πιο πολλά διαφορετικά μουσικά στυλ που 

εκφράζουν τη φυλετική υπερηφάνεια τόσο το 

καλύτερο. Εξάλλου όλες οι μπάντες δεν μπορούν 

να παίζουν πιοῖθί, νομίζω ότι υπάρχουν πολλά 

παραδείγματα µε μπάντες που προσπαθούν να 
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παίζουν ένα στυλ που δεν μπορούν να χειριστούν, 

αυτό δεν είναι καλό. 

Ερ. Μπορείς να µας πεις τίποτα για τη πηθἰίαὶ 

σκηνή της Ελλάδας; Γνωρίζεις κανένα συγκρότηµα; 

Απ.: Έχω ακουστά ψια µια μπάντα που τη λένε 

Ίτοηῃη ὙΥοαῖη και νομίζω ότι είναι καταπληκτικο(. 

Έχουν πολύ καλό ήχο. 

Ερ.: Ποιο ήταν το πρώτο πηοἰαὶ άλμπουμ που 

αγόρασες; 

Απ.: Δεν καταλαθαίνω αν εννοείς πιοία| μουσική 

ή νΠῖϊρ Ῥοψθ πιρἰαὶ μουσική. Δεν μπορώ να 

θυμηθώ ποιο πιεἰα| άλμπουμ είχα αγοράσει, αλλά 

νομίζω ότι ήταν κάτι 

σχετικό µε [τοῃ 

Μοαϊάρη. 

Ἐρ.: Πες µας τη 

ννώμη σου για τις 

παρακάτω µπάντες: 

α)ΤοἰεηΚορί, ϐ) 

Ὀινἱοδίου 5, ν) Νο 
Ἡρπιοιςο, δ) 
ΕΑΗΟΙΝΝΑ, ε) Βπιίοὶ 
Απαςς, καὶ σι) 

Φαυδάτοῃ. 

Απ.: α) Είναι ένα 

γκρουπ που 

τραγουδάει για 

Εθνικοσοσιαλισµό 

και φυλετική 

υπερηφάνεια, αλλά 

δεν έχουν καθόλου 

περηφάνια οι ἴδιοι. Είναι χαμένοι και αλκοολικοί 

καὶ δεν έχουν να κάνουν τίποτα µε τη σκηνή μας. 

Ισχυρίζονται ότι το να είναι Θ5κἰηπεβάο είναι 

σπουδαιότερο απ᾿ το να είναι Εθνικοσοσιαλιστές 

(). Έτσι καταλαθαίνεις ότι είναι προδότες και 

ΠΛίΘΙοΙ. ϐ) Μια απ᾿ τις καλύτερες σουηδικές 

μπάντες καὶ άριστοι συναγωνιστές, δυστυχώς 

πρόσφατα διαλύθηκαν. ν) Οι Νο Βαπιοίςσθ 

πιθανότητα µας έχουν επηρεάσει πιο πολύ από 

όλους και ο Ραι| είναι ένας πολύ καλός φίλος µας. 

Είναι λυπηρό ότι και αυτοί πρόσφατα διαλύθηκαν 

αλλά ο Ραμἱ θα συνεχίσει µε διαφορετικά Ρτο]θείς. 

ὃ) Το καλύτερο κα! το πιο σηµαντικό ἵΛ).Ρ. γκρουπ 

που έγινε ποτέ, στέκονται πιο ψηλά απ᾿ όλα τα 

γκρουπ. Είναι ξεχωριστοί και μουσικά. αλλά και 

στιχουργικά. ε) Ακόμη ένας καλός φίλος και 

εμπνευστής µας, ο Κθη είναι μάλλον ο καλύτερος 

τραγουδιστής |ῖνα απ᾿ όλες τις Μ.Ρ. μπάντες, είναι 

ΥΝΗΙΤέ ΚένΟΙΗΤΙΦΝ 

φανταστικός επάνω στη σκηνή. στ) Δλλο ένα 

εξαιρετικό συγκρότημα που έχουµε παίξει µαζί δύο 

φορές, σε κάθε τους ηχογράφηση γίνονται ακόμα 

καλύτεροι. 

Ερ.:: Ποιες είναι οι 

πεποιθήσεις; 
θρησκευτικές σας 

Απ.: Ἡ φυλή µας είναι η θρησκεία µας! Δεν 

πιστεύουμε σε θεούς και αγγέλους στον ουρανό. 

Νομίζω ότι οι περισσότεροι απ τους 

θρησκευόμενους είναι οι δειλοί που φοβούνται το 

θάνατο. 

Ερ.: Είσαστε µέλη κάποιου εθνικοσοσιαλιστικού 

κινήματος; Ξέρετε 

τίποτα για τη Χρυσή 

Αυγή; 

Απ.: Ως αυτή τη 

στιγμή δεν υπάρχει 

καμία άλλη 

Εθνικοσοσιαλιστική 

οργάνωση στη 

Σουηδία και αυτό µας 

λείπει πολύ. Όσον 

αφορά τη Χρυσή 

Αυψή έχω διαβάσει 

μερικές συνεντεύξεις 

µε αντιπροσώπους 

της οργάνωσης και 

φαίνεται ότι είναι 

αρκετά σοθαρή. 

Συναψωνιστές͵ 

συνεχίστε γερά! 

Ερ.: Έχετε 
προθλήματα µε την αστυνομία; Έχετε ποτέ 

συλληφθεί 

Απ.: Σίγουρα και έχουµε προθλήµατα µε την 

αστυνομία, αλλά όταν κινούμαστε έξυπνα 

μπορούμε να τα αποφεύγουμε εύκολα. Όλοι µας 

έχουµε συλληφθεί και έχουµε πάει φυλακή, αλλά 

αυτό δεν είναι κάτι για το οποίο είμαστε 

ὑπερήφανοι. Αν είµαστε σε θέση να χτίσουμε ένα 

αληθινά Δριο κίνημα αντίστασης πρέπει να είμαστε 

έξυπνοι και να µην µας συλλαμβάνουν ψια 

πράγματα που δεν εξυπηρετούν το σκοπό µας, 

δηλαδή εννοώ ξυλοδαρμούς χωρίς λόγο και άλλα 

παρόμοια. Σίγουρα πρέπει να τους δέρνουµε όταν 

μας επιτίθενται, αλλά να πηγαίνουμε έξω 

ψάχνοντας για καθψάδες δεν είναι επαναστατική 

ενέργεια αλλά αντιδραστική. 



ΝΝΗΙΤέ ΚένοΙΗΤΙΟΝ 

Ερ.: Πως πιστεύετε ότι θα σώσουμε τον κόσμο 

απ᾿ τους αράπηδες, τους Εβραίους και τους 

λευκούς προδότες; 

Απ.: Νομίζω ότι η σωτηρία µας εἶναι η 

ΦΥΛΕΤΙΚΗ ΠΙΣΤΗ και αν όλοι οι ευπρεπείς 

λευκοί άνθρωποι πίστευαν στη φυλή τους δεν θα 

υπήρχε Κανένα πρόθληµα µε τις άλλες φυλές καὶ 

τους πολιτισμούς. 

Ερ.: Έχετε έρθει ποτέ στην Ελλάδα; 

Απ.: Όχι, κανένας µας δεν έχει έρθει ποτέ στην 

Ελλάδα, αλλά πολύ θα ήθελα κάποτε να την 

επισκεφθώ. Είναι αληθινά µια πολύ όμορφη χώρα 

µε πολύ πλούσια ιστορία που πρέπει να σας κάνει 

υπερήφανους. 

Ερ.: Ποια είναι τα σχέδιά σας για φέτος; 

Απ.: Έχουμε μερικές συναυλίες σε διαφορετικές 

χώρες και πρώτα στη Γερμανία, που παίζουμε αυτή 

την εβδομάδα (3 Μαΐου). Επίσης ελπίζουμε νὰ 

ψράψουµε ένα δεύτερο Ο.Ὀ. αυτό το καλοκαίρι, 

αλλά τίποτα δεν είναι σίγουρο ακόµα. Θα κάνουμε 

ότι καλύτερο μπορούμε. Έχουμε πολύ λίγο 

ελεύθερο χρόνο γιατί όλοι µας έχουµε οικογένειες. 

Ερ.: Ποια ήταν η καλύτερη εκδήλωση που έχετε 

κάνει; 

Απ.: Δεν μπορώ να αναφέρω µια συγκεκριμένη 

εκδήλωση ότι ήταν ξεχωριστή απ᾿ τις άλλες γιατί 

κάθε µια είναι και µια νίκη ενάντια στη Ζ.Ο.Ο. 

(Σιωνιστική Κυβέρνηση Κατοχής). Έχουμε παίξει 

σε χώρες όπως η Δανία, η Νορθηγία, η Φιλανδία, 

Ώ Γερμανία, η Ουαλία, η Ουγγαρία καὶ φυσικά στη 

Σουηδία, οι οποίες ήταν όλες φανταστικές. 

Ερ.: Τι θα θέλατε να πεπε στους εχθρούς σας; 

Απ.: Ἡ ώρα σας θα έρθει! 

Ερ.: Οι τελευταίες λέξεις είναι δικές σας, τι θα 

θέλατε να πείτε; 

Απ.: Ευχαριστούμε πολύ για τη συνέντευξη καὶ 

καλή τύχη µε το περιοδικό σας. Σε όλους τους 

αναγνώστες του περιοδικού σας θέλω να πω να 

είναι δυνατοί και έξυπνοι και να µην αφήσουν 

κανένα να τους θάλει κάτω. Θυμηθείτε τις 14 

λέξεις: πρέπει να προστατεύσουμε την επιθίωση του 

λαού µας και το μέλλον των λευκών παιδιών! 
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ΓΙᾺ ΤΗΝ ΑΡΙΑ 
έΠΑΝΑΣΤΙΑΣΗ 

Ευρώπη µπορεί να οικοδομηθεί μόνον 

σε θεμέλια ερειπίων. Όχι υλικών 

ερειπίων, αλλά των ερειπίων 

δημιουργημένων συμφερόντων καὶ οικονομικών 

συνασπισμών πνευματικής ακαμψίας καὶ 

διεστραμμένων προκαταλήψεων, ξεπερασμένης 

Ιδιοσυψκρασίας καὶ στενοκεφαλιάς. Η Ευρώπη 

πρέπει να πλαστεί ψια το κοινό συμφέρον και χωρίς 

να Λογαριάσουµετα άτομα” 88! 

Βρισκόμαστε σήµερα στα τελικά στάδια της 

παρακμής του πολπισμού όπως τον ξέρουμε. Η 

θρησκεία, η τέχνη, η οικονομία, η πολιτική κάθε 

τομέας έχει μολυνθεί. Αλλά ακόµα και σε αυτό το 

σηµείο πολλοί λίγοι είναι αυτοί που έχουν τη 

γενναιότητα ν᾿ αναγνωρίσουν αυτή την κατάσταση. 

Σύμφωνα µε τον κυκλικό νόμο που κυθερνάει 

στη φύση (Γέννηση, Ζωή, Θάνατος) ο σημερινός 

πολιτισμός έχει τελειώσει. Το Ζήτημα λοιπόν για 

εμάς είναι τι πρέπει να κάνουμε απέναντι σε αυτή 

την κατάσταση. Πρέπει να παραδοθούµε στον 

άκρατο μηδενισμό; Πρέπει να εγκαταλείψουµε τη 

λογική καὶ ν᾽ αναζητήσουμε δόγματα µεταφυσικά 

που μιλούν για τη Ζωή µετά θάνατο; Πρέπει να 

προσπαθήσουμε να κρατήσουμε στη ζωή αυτόν τον 

πολπισμό; Τι πρέπει τελικά να κάνουμε; Τη λύση τη 

βρίσκουμε στο θιθλίο του Αδόλφου Χίτλερ που 

έγραψε: “Κάθε ήττα µπορεί να γίνει η αρχή µιας 

νέας νίκης, κάθε χαμένος πόλεμος η απία για μια 

κατοπινή ανόρθωση, κάθε κακουχία το λίπασμα για 

ανθρώπινη ενεργητικότητα και από κάθε καταπίεση 

μπορούν να προέλθουν δυνάμεις ψια µια νέα 

πνευματική αναγέννηση - εφόσον όμως το αίμα 

παραμένει αγνό”. 

Εδώ θλέπουµε καθαρά τη Φυλετική Αρχή, 

δηλαδή ότι ο θάνατος ενός πολπισμού δεν είναι 

τόσο σημαντικός όσο ο θάνατος µιας φυλής. Το πιο 

σηµαντικό πρόθλημα σήµερα δεν είναι ο θάνατος 

του πολιτισμού αλλά ο κίνδυνος να καταστραφεί η 

φυλή µας ανεπανόρθωτα. Αυτή η οποία είναι η 

μόνη ικανή για τη δημιουργία ανώτερου 

πολιτισμού. Όπως αναφέρει Και ο 

εθνικοσοσιαλιστής ηγέτης Μα Κορ]: “Όσο θα 

υπάρχει ο Άριος, θα φέρει µέσα του την 

6έ προμηθεϊκή σπίθα που γίνεται φλόγα δημιουργίας 

ενδυναμούμενη απ᾿ τις περιπέτειες και τις 

τραγωδίες του”. 

Ο τίτλος αυτού του κειµένου καθώς και του 

περιοδικού είναι η Άρια Επανάσταση. Ποια είναι 

λοιπόν αυτή η Επανάσταση: Κατά τη διάρκεια της 

ιστορίας του Λευκού κόσμου έχουν συμθεί πολλά 

ψεψονότα που έχουν χαρακτηρισθεί «ὡς 

επαναστάσεις. Αυτές είναι δύο ειδών. Οι 

ισοπεδωτικές όπως η Γαλλική του 1789, των 

Μπολσεθίκων του 1917, οι οποίες εμπνέοντο από 

υλικές αξίες, και ενδιαφέρονταν µόνο για την 

απόκτηση υλικών αγαθών, ανέσεων και για µια 

“ελευθερία”. (Βλέπε ασυδοσία) της μάζας. Απ’ την 

άλλη πλευρά έχουµε στις αρχές του αιώνα µας 

επαναστάσεις ουσιαστικά αναίμακτες που 

αντιπροσωπεύουν ένα ολότελα νέο φαινόμενο. 

Αυτές είναι η Ελληνική μεταβολή της 4ης 

Αυγούστου καθώς και η Γερμανική του 1938. 

Έχουμε εδώ λαούς να ξεσηκώνονται συνειδητά 

ενάντια στην παραμμή της Δύσης και να 

προβάλλουν ένα ολόκληρο σύστημα νέων αξιών 

ριζικά αντίθετων µε αυτές της Παλαιάς Τάξης. Σε 

αντίθεση µε τις παλαιές αντιφατικές αξίες, αυτές οι 

επαναστάσεις πρόθαλλαν τους αιώνιους νόμους της 

φύσης. Ακρογωνιαίος λίθος αυτής της 

Κοσμοθεωρίας είναι οι αιώνιες αξίες του Αίματος 

καὶ της φυλής. 

Γιατί όµως σήµερα η πλειοψηφία του κόσμου 

δεν θλέπει τα πράγματα έτσι; Γιατί δεν µπορεί να 

καταλάθει τα μηνύματα αυτών των αληθινών 

επαναστάσεων; 

Την απάντηση σε αυτά τα ερὠτήµατα µας τη δίνει 

καθαρά ο Μαϊ Κορ]: “Από τότε που η Μαρξιστική 

προπαγάνδα επινόπσε το ψέμα ότι ο 

Εθνικοσοσιαλισµός αντιπροσωπεύει το “τελευταίο 

στάδιο του καππαλισμού” έχει επικρατήσει µια 

σύγχυση στο λαό για την πίστη µας Και τη θέση της 

εν µέσω άλλων ιδεολογιών. Όχι µόνο αυτή η 

ανόπτη αντίληψη έχει γίνει αποδεκτή απ᾿ την 

αριστερά, αλλά έχει ενστερνισθεί και από ορισμένα 

περιθωριακά στοιχεία της δεξιάς. Η αλήθεια είναι 

ότι ο Εθνικοσοσιαλισµός δεν έχει καμία σχέση µε 
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τον καππαλισµό ή τον κομμουνισμό διότι 

απλούστατα δεν είναι µέρος της υπάρχουσας 

τάξεως”. 

Η ουσία της αντίθεσης Βρίσκεται στο ότι εμείς 

πιστεύουμε σε έναν φυλετικό ιδεαλισμό ενάντια στις 

υλιστικές αξίες που επικρατούν. Ὑπό αυτότο πρίσμα 

ο Εθνικοσοσιαλισµός Βρίσκεται αντιμέτωπος µε τον 

φιλελευθερισμό / καππαλισμό καὶ τον 

κομμουνισμό, δηλαδή τη δεξιά καὶ την αριστερά 

μαζί της παλαιάς τάξης, προβάλλοντας µια Νέα 

Τάξη Βασισμένη στις αρχές της Φυλής καὶ του 

Αίματος. 

Ο Αδόλφος Χίτλερ έγραφε: “Ἡ προὐπόθεση για 

δράση είναι η θέληση και το κουράγιο να μπορείς 

να λες την αλήθεια”. Έτσι Λοιπόν η πρώτη µας 

υποχρέωση απέναντι στο λαό είναι η υποστήριξη 

της αλήθειας θασισµένης πάνω σε µια στέρεα 

φιλοσοφική και ηθική θάση. Εμείς γνωρίζουμε ότι 

µε των Ιδεολογία µας χαρακτηριζόµαστε σαν 

επαναστάτες. Ένας επαναστάτης δεν πρέπει να 

συμθιθάΖεται γιατί όπως γράφει ο Αδόλφος Χίτλερ: 

“Μια κίνηση που θέλει να ξανακάνει καινούργιο 

τον κόσμο πρέπει να υπηρετεί όχι τη στιγμή αλλά το 

μέλλον”. Όταν µαταλάθει ότι µια κυθερνητική 

εξουσία οδηγεί το λαό στην καταστροφή έχει χρέος 

να την ανατρέψει διότι η πολιτεία είναι το μέσον για 

ένα σκοπό. Αυτός ο σκοπός είναι να οδηγεί τη 

λαϊκή κοινότητα στην πρόοδο καὶ στων ευημερία. 

τινο ΤΚΔΟΚ5 ΟΡ 
[/΄νΘοΛΡκολλικί}Ης, 

ΕΝΤΙ 

Ρίπε ΜΉΓΕ ΡΌνιςΚῃ 
ΤΗΒΑΞΗ ζῶκε 

Σήµερα που ο χαραμτήρας τῶν κοινωνιών 

γίνεται πολυφυλετικός µε την εισροή εκατομμυρίων 

εγχρώμων σε όλη την Ευρώπη η καταστροφή της 

λευκής λαϊκής κοινότητας φαίνεται ότι είναι πολύ 

κοντά. Ο κλασσικός πολπισµός έχει εκλείψει προ 

καιρού και τη θέση του έχει πάρει µια ισοπεδωτική 

κουλτούρα αφρικανικού χαρακτήρα που 

υποστηρίζεται απ’ τα μεγάλα σιωνιστικά Μ.Μ.Ε. Τα 

καινούργια ιδεολογικά ρεύματα που αναπτύσσονται 

προέρχονται απ᾿ την Εβραϊκή σκέψω καὶ 

εξυπηρετούν τους σκοπούς του Σιωνισμού. 

Μετά απ’ όλα αυτά θλέπουμε ότι πρέπει να 

καλωσορίζουμε κάθε ψεγονός και κάθε πράξη που 

συντελεί στην καταστροφή του 

συστήματος. Καθήκον µας είναι να καταλάβει ο 

λαός ότι πατρίδα δεν είναι ένα κράτος πολιτών που 

βρέθηκαν τυχαία εκεί αλλά µια Πολιτεία που 

Βασίζεται στο ίδιο αίμα. Δεν ωφελεί σε τίποτα να 

διατηρήσουμε ένα παρηκμασμένο πολιτισμό ή να 

προσπαθήσουμε να διορθώσουμε ένα 

διεφθαρμένο σύστημα. 

Εμείς σαν Εθνικοσοσιαλιστές καὶ Επαναστάτες 

πρέπει να ξεκινήσουμε τα πάντα απ᾿ την αρχή µε 

ένα νέο όραμα, µια νέα θέληση δημιουργίας για 

ένα καινούργιο Πολπισμό αντάξιο της Αθάνατης 

Άριας Φυλής. Αυτή και τίποτα άλλο είναι Π ιστορική 

µας αποστολή. 

ισχύοντος 

ΤΙ. δν 

{3 

ΑΗΙΤέ ΡεΦρΡί.ς 
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5ΡέΑΔ ΟΕΙΟΝΟΦΙΝΗΣ 
Οι 9ΡΕΑΒΕ ΟΕ ΓΟΝΟΙ͂ΝΟ5 είναι απ’ την μακρινή Αυστραλία και παίζουν 

ατμοσφαιρικό Β]αςίε Μοία]. Μέχρι στιγμής έκουν πχογραφήσει ένα ἀεπιο µε τίτλο 

“Ναζί Οοσυίἰι Μοία]”. Των μπάντα στη συνέντευξη µας εκπροσωπεί ο τραγουδιστής - 

κιθαρίστας Οαπιδζοίβ. 

Ερ.: Πότε δηµιουργηθήκατε; 
Απ.: Το Φεθρουάριο του 93. Εκείνο τον καιρό 

στην μπάντα ήταν µόνο ο Οδπιδζοῖβ και ο ΟΠ{Π{Πο. 

Τώρα η σύνθεση της μπάντας είναι: (Ἀπιβζοίς - 

κιθάρα, φωνητικά, ΟτΙΠῃς - Ώταπῃς, Βοῦ - κιθάρα 

και ο Μοιςε - μπάσο. 

Ερ.: Τη μουσική σας τη χαρακτηρίζετε σαν Ναζὶ 

Οσα Μείοί, εξηγήστε µας το νόημα αυτής της 

φράσης. 
Απ.: Μπορείς εύκολα να µας αποκαλέσεις Μεί8 - 

Ναζῖ. Αυτό είναι πέρα του συνηθισμένου 

“Χολιγουντιανού” ναζισμού, της αγνής ουσίας που 

περιλαμβάνει ο εθνικοσοσιαλισμός. Είναι 

οπωσδήποτε, τρόπος Ζωής. 

Ἐρ.: Πιστεύεις πως είστε µια ακραία μπάντα; 
Απ.: Όχι. Είµαστε φυσικοί’ και “κανονικοί”. 

Οτιδήποτε άλλο (που είναι αν είσαι ο αντίποδας του 

Εθνικοσοσιαλισμού) είναι ακραίο ... πύον. Αλλά, 

υπάρχει ὠστόσο µια φυσική “αντίδραση” που είναι 

αναγκαία για ν᾿ αποφύγεις τη στασιμότητα. 

Ερ.: Πες µας τι συμθαίνει σης συναυλίες σας; 
Απ.: Καθαρό πιρίαὶ /Έκσιαση αδρεναλίνης. 

Λαϊκή αλληλεπίδραση. Παλμός και Ζωή. Εδώ δεν 

υπάρχει κλινική θαριεστιµάρα. 

Ερ.: Πες µας για την τελευταία σας δουλειά καὶ 

τα μελλοντικά σας σχέδια; 
Απ.: Το 1997 θα εκδοθεί το ντεμπούτο ΓΡ των 

Ὄρθαι Οἱ Γοηαίπιις “Ναάα Βταππιίῃ᾽. Αυτό θα 

κινείται στο ίδιο ύφος όπως το ἀθπιο µας "ναζί 

Οσοι! Μοῖο]” ίσως µε µια µικρή απόκλιση προς το 

{πτο5} άκουσμα. 

Ἐρ.: Ποιο το νόημα του ττλου “5ρ6ᾶϊ Οἵ 

Γοησΐημο”; 
Απ.: Εδώ έχουµε πολλαπλά νοήματα. Ο 

Γερμανός μισθοφόρος / εκατόνταρχος ΙοησϊοΖί 

κρατούσε µια λόγχη στη μυστική τελετή του ήλιου. 

Αυτή η λόγχη συμβολίζει ακόµα όλες τις λόγχες 

που αναφέρονται στη μυθολογία όπως τη λόγχη του 

Οαάΐπης και αυτές των Κελτών. 

Ερ.: Αναμετωπίζετε προθλήµατα στη χώρα; 
Απ.: Εδώ στην Αυστραλία μένω στην περιοχήτου 

“Ωιθοθησίαπά”. Υποτίθεται ότι έχουµε δημοκρατική 

διακυθέρνηση. Αλλά φυσικά υποφέρουμε απ᾿ τῃ 

2.Ο.Ο. (Σιωνιστική Κυβέρνηση Κατοχής) όπως και 

Οἱ περισσότεροι από εμάς παγκοσμίως. Ὑπολογίζω 

ότι τα περισσότερα μέρη στον κόσμο θα θρίσκονται 

στην ίδια κατάσταση. Η νέα παγκόσμια τάξη και τα 

σχέδια της µας έχουν κάνει να οπλοφορούμε για να 

μπορέσουμε να αντεπεξέλθουµε στα νέα δεδομένα. 

Η ελευθερία χάνεται σιγά - σιγά. Ακόμα εδώ το 

κλίμα είναι τροπικό και φοβερά Ζεστό. 

Ερ. Πιστεύεις ότι η αυγή ενός λευκού 

εθνικισμού Βρίσκεται κοντά; 
Απ.: Όχι. Ο λευκός άνθρωπος κατά την άποφή 

μου είναι πολύ φαντασμένος. Νιώθω ότι ο λευκός 

άνθρωπος (πλην µιας μικρής μειοψηφίας) οδεύει 

προς µια κατάσταση θαθιάς παρακμής. Μου 

φαίνεται ότι τα Αραθικά έθνη προθάλλουν 

μεγαλύτερη αντίσταση όχι όμως τόσο σοβαρή 

έναντι σε αυτό που λέμε κρυμμένη υπερκυθέρνηση. 

Ακόμα το γεγονός ότι σε πολλές χώρες όπως η 

Αυστραλία µη - Δριοι Ζουν µαζί µε Δριους είναι 

πολύ δύσκολη µια επικράτηση ενός “Λευκού 

Εθνικισμού”, πιο εύκολη όμως η αναγέννηση µιας 

Λευκής Κουλτούρας! Πρέπει να εφαρμόσουμε 

πολλές τακτικές για την αντιμετώπιση του εχθρού ... 

Ερ.: Πόσο δύσκολη είναι η επιθίωση µιας ἵΛ].Ρ. 

μπάντας; 
Απ.: Αυτό εξαρτάται από πολλούς παράγοντες ... 

Σχετικά µε εμάς τα πράγματα έχουν πάει καλά 

μέχρι τώρα. 

Ερ.: Η γνώμη σας για τα ναρκωτικά; 

Απ.: Προσωπικά τα μόνα ναρκωτικά που παίρνω 

είναι το αλκοόλ και αυτά που θρίσκονται µέσα στο 

φαγητό και το νερό. Νομίζω ότι η χρήση 

ναρκωτικών πέρα απ᾿ τις θιολογψικές παρενέργειες 

επιδρά πολύ σοβαρά και στην ψυχοσύνθεση τῶν 

ανθρώπων. Πιστεύω ότι η αλήθεια γύρω απ᾿ τα 

ναρκωτικά καὶ τα χημικά δεν είναι γνωστή σήµερα. 

Ερ. Τι πιστεύεις σχετικά µε τις δύο έννοιες 

Χριστιανισμός - Παγανισµός (αρχαίο πνεύμα); 
Απ.: Αυτή είναι µια περίπλοκη ερώτηση. Αυτό 
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δεν είναι ένα απλό θέµα, όπως οι περισσότεροι από 

εμάς νομίζουν. Σε γενικές νραμμές αυτό που 

αποκαλούμε σήμερα : χριστιανισμός και 

συγκεκριμένα η Ρωμαϊκή εκδοχή (καθολικισµός) 

είναι στην ουσία Παυλισμός, ένα μανιφέστο 

απαγορεύσεων για επιθολή εξουσίας που 

δημιουργήθηκε απότους ΄Ν.Μ/.Ο.’ “εθραϊσμό” για 

τον έλεγχο της σκέψης. 

Ερ.: Ποιες ἵΛ].Ρ. μπάντες πιστεύεις ότι αξίζουν 

στη χώρα σου καὶ στον υπόλοιπο κόσμο; 

Απ.: Παγκοσμίως δεν μπορώ ν᾽ αναφέρω. Στην 

Αυστραλία υποστηρίζω καὶ µου αρέσουν οι εξής: 

Ώοδμονει 666, Οαἵπα Τομπο5, Βοοίἱθὶ ἱλϑηιιοὶ, 

[ηΗπἰϊᾳ Ε]αοκ και πολλές άλλες οι οποίες 

ενσαρκώνουν αυτή την ουσία εἴτε το ννωρίζουν είτε 

όχι. 

Ερ. Μίλησέ µας για την οργάνωση “Βασ 
Οτάσι” καὶ τις δραστηριότητές της. 

Απ.: Η θάση της οργάνωσης “Τῃ6 Βἰαςε Οιάρι” 

είναι στη Νέα Ζηλανδία µε παραρτήµατα σ᾽ όλο τον 

κόσμο. Το πιστεύω της είναι αυτό της αυθεντικής 

“Β]αοὶς Οτάει” αν και λεπουρψεί σήµερα και όχι στα 

τέλη του 1800 αρχές του 1900. 

Ερ. Ποια είναι η γνώμη σου για τη 

δισκογραφική εταιρία και περιοδικό ΚΕΘΙΘΤΑΝΟΕ; 
Απ.: Δεν έχω προσωπική επαφή. 

Ἐρ.: Ποια είναι η γνώµη σου για το γκρουπ 

ΒΑ ΗΟ.ΝΑ.; 

ΑΟΑΙΝΞΤ ΤΗΕ ΕυΠΟΡΕ 
τ: ὉΡ5ΟΓΙΑΙΙ5Ν 

:.ῬΕΜΟΕΒΑΕΥ. 
ΑΝ... 

- Βυπεαυςπαςγ 

ΕΑΙΤΗ . 

Απ.: 

Κάνουν, έχω το πρώτο τους ϱ.Ὀ., είναι καλό. Τους 

Μου αρέσει αυτό που προσπαθούν να 

εύχομαι φυσικά την καλύτερη τύχη. 

Ερ. Πρόσφατα μάθαμε σχετικά µε µια νέα 

οργάνωση στη Νέα Ζηλανδία τη “Ναβοησί 

Ῥοδῆην”. Ποια είναι τ γνώµη σου για τον εθνικισμό 

σε Αυστραλία - Νέα Ζηλανδία: 

Απ.: Δεν έχω ακούσει τίποτα σχετικό µε τῃ 

“Ναποπαί Ῥοθήηυ”. Ο εθνικισμός στην Αυστραλία 

θα θριαμθεύσει µόνο εάν όλες οι εθνικές οµάδες 

κρατήσουν τις δικές τους ξεχωριστές κουλτούρες 

Ζωντανές αλλά ταυτόχρονα να είναι εθνικιστές και 

αντί - Ν.Α Ν.Ο. (Νέα Παγκόσμια Τάξη, δηλαδή η 

επικράτηση του αμερικανοσιωνισμού στον κόσμο). 

Ερ.: Σε ευχαριστούμε για τη συνέντευξη. Έχεις 

τίποτα τελευταίο να πεις στους αναγνώστες µας; 

Απ.: Ευχαριστώ κατ᾿ αρχήν για το χρόνο καὶ το 

χώρο που μου αφιερώσατε και συγγνώμη για τις 

“γρήψορες” απαντήσεις. Ακόμα θέλω να 

πληροφορήσω τους αναγνώστες σας ότι τα Τ-ςΠἰγίς 

κοστίζουν φ20, Ώρπιο 95 και το Ηαππιθιζίπο 92 το 

καθένα. Σύντομα θα θγει και [Ι..Ρ. Ηδἰ! Αςα - {πο 

τον καταστροφέα τῶν καταστροφέων. 

5ρ66' ΟΕ Γοπαίπως: «.Ρ.Ο. ΒΟΧ 1188, 

ΒΗΙΘΒΑΝΕ, ΩΓΡ 4001, ΔΟΞΦΤΒΑΙΙΑ 

'ΒΙΘΕ5 ΤΗΕ 

ΕΑΜΙΥ . ΝΑΤΙΟΝ 

15; 
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΕ 
ΔΠΡάςΗΒΕΒΧΑΡΤ 

άνε πολλές δεκαετίες, όταν ο 

κινηματογράφος διασκέδαζε τους θεατές µε 

περιπέτειες εποχής, όπου ο πρωισµός και τα 

ανδραγαθήµατα είκαν τον πρώτο λόγο. Όλα 

όμορφα κι ὠραία Βέθαια, αλλά πέρα από την καλή 

πρόθεση, αυτό που έθλεπε τελικά το κοινό, ήταν 

τυποποιηµένες ταινίες, που, αν και αντλούσαν τῃ 

θεματολογία τους από κλασικά μυθιστορήματα ή μα! 

αληθινά ιστορικά ψεγονότα, διακρίνονται από µια 

εμπορική συμθατικότητα η οποία ήθελε τους 

πρωταγωνιστές άτρωτους και την οπτική του όλου 

εγχειρήματος ανώδυνη και ήπια. 
Μονάχα απ᾽ τη δεκαετία του '60 άρχισαν κάποιες 

ενδείξεις ρεαλιστικού και “άκομψου” σινεμά, µε 

πρώτο Και καλύτερο το “Σπάρτακο” του Στάνλεῦ 

Κιούμπρικ, όπου υπήρχε παντού Βία αλλά και ένα 

κακό τέλος. Στη δεκαετία του 70, είκαµε την τύχῃ να 

δούµε το “Εξκλάλιμπερ” του Τζων Μπούρμαν. Εδώ 
μπορούμε να πούμε πως εππεύχθηκε η τέλεια 
αρμονία μυστικισμού Και ὠμότητας. Η επόμενη 

δεκαετία σημαδεύτηκε µε τον “Κόναν” του Τζων 
Μίλιους, ταινία που κολακεύει τον γνωστό ήρωα των 
διηγημάτων του Ρόμπερτ Χάουαρντ. 

Σε όλα τα µεσοδιαστήµατα οἱ ιστορικές ή μυθικές 

ταινίες αποτελούν σπάνιο, αντιεμπορικό φαινόμενο 

και δεν γνωρίσουν επιτυχία. Ωστόσο, πριν 1-2 

χρόνια παρατηρείται ένα ευχάριστο φαινόμενο. Οι 

ταινίες αυτού του είδους επανέρχονται στην 

επικαιρότητα, µε τον πρώτο λόγο να ανήκει στη 

Σκωτία. Έτσι, είδαµε όλοι µε θαυμασμό το “Ρομπ 

Ρόῦ", όπου σκιαγραφείται η Ζωή του πατριώτη 
Σκωτσέζου πολέμαρχου, ο οποίος, κατά το 17ο 

αιώνα, έδωσε τη Ζωή του για την ανεξαρτησία της 

χώρας του από τους Δγγλους. 
Παράλληλα, µε αυτήν την ταινία όµως, θγήκε καὶ 

ῃ ταινία της δεκαετίας του “90, το “Μπρέηθχαρτ᾽ του 
πασίψνωστου Μελ Γκίμπσον (Μαντ Μαξ”, “Φονικό 
όπλο”) ο οποίος σκηνοθετεί καὶ πρωταγωνιστεί µε 

εξαιρετικά αποτελέσµατα. Πρόκεπαι για τη δεύτερη 

σκηνοθετική δουλειά του, ύστερα από το 

ευπρεπέστατο "Άνθρωπος δίχως πρόσωπο”, που 

μιλούσε ψια τη φιλία ενός απομονωμένου καθηγητή 

και ενός παιδιού. Περισσότερο ρητορική η ταινία 
αυτή, γεμάτη ευγενή αισθήματα, μένει στη μνήμη για 

τον τελικό αποχαιρετισµό των δύο φίλων, οἱ οποίοι 

χρησιμοποιούν (ακαδημαϊκά άραψε;) το γνωστό 

εθνικοσοσιαλιστικό χαιρετισμό. 
Στο “Μπρέπθχαρτ᾽ όµως τα πράγματα γίνονται 

σαφέστερα. Εδώ, ο Ῥάνταλ Γουάλας έγραφε ένα 
σενάριο - περιγραφή της Ζωής ενός μεσαιωνικού 

προγόνου του, του εθνικιστή Σκωτσέζου Γουίλιαμ 

Γουάλας. Ο Γκίμπσον, αποφάσισε να το υλοποιήσει 

στήνοντας µια πανάκριθω παραγωγή, γεμάτη 

απειράριθµους κομπάρσους, πάμπολλους 

συμπρωταγωνιστές καὶ απίστευτα ειδικά εφέ που 

κατορθώνουν να απεικονίσουν τέλεια τη 

σφοδρότητα και την ὠμότητα των μαχών που 

διαδραματίζονται στην ταινία. 

Η τελειότητα όµως δεν σταματάει εδώ. Ο Γουάλας 

(ο νεώτερος) µε τον Γκίμπσον επέλεξαν µια εντελώς 

ρεαλιστική γραφή και οπτική που στόχευε αφ’ ενός 

στην κατάδειξη λεπτομερειών σχετικών µε τον ιστό 

διαφθοράς καὶ προδοσίας που έπνιξε τελικά τον 

Γουάλας (τον παλιό), και αφ᾿ ετέρου στις άκρως 

ρεαλιστικές αναπαραστάσεις των μαχών, τῶν 

σφαγών και τῶν άλλων θιαιοπραγιών, οἱ οποίες 

προκαλούν δέος στους προχωρημένους αλλά 

αναγούλα στους ανυποφίαστους καὶ τους 

ευαίσθητους. 

Πέραν τούτου όµως, η έξοχη αυτή ταινία, µέσα 

στην πλουσιότατη διάρκειά της (177 λεπτά), αναλύει 

διεξοδικότατα τα κίνητρα και τις σκέψεις όλων των 

προσώπων που έπαιξαν καλό ή κακό ρόλο στη Ζωή 

του Γουάλας. Ξεχωρίζω τη σχέση του Δγγλου 

βασιλιά µε την αδερφάρα τον γιο του, κάτι που 

προκάλεσε κύματα διαμαρτυρίας - καὶ όχι για πρώτῃ 

φορά - εναντίον του Γκίμπσον. Το ρομαντικό καὶ 

άψογα ευπρεπές χρώμα της ταινίας απαρτίζεται από 

την πρώτη αγαπημένη του Γουάλας που εκτελείται 

από τους κατακτητές Άγγλους, καὶ δεύτερον, από το 

μετέπειτα ειδύλλιό του µε τη συμπαθητική βασίλισσα 

της Γαλλίας. 

Εν τέλει όµως, αυτό που µας μένει στη συνείδηση, 

ακόμη κι όταν έχουν ξεχαστεί συγκεκριμένες σκηνές 

και πρόσωπα, είναι Ὢ εθνικιστική αφύπνιση που 

προτείνει ο Γκίμπσον µε τους συνεργάτες του, κάτι 

που φρόντισαν να καταδείξουν τόσο µέσα από τους 

λαμπρούς “πορωτικούς” διάλογους όσο καὶ µέσα 

από τις δηλώσεις τους οἱ οποίες δεν ευχαρίστησαν 

τους γνωστούς κύκλους του παγκόσμιου 

συσκοτισμού. 

Εμείς όµως. είμαστε πλήρως καλυμμένοι και 

αναμένουμε νέα δείγματα παρόμοιας θεματικής όσο 

απίθανο κι αν φαντάζει κάτι τέτοιο. 



ΝΝΗΙΤέ ΚένοιμΗτΤΙΟΝ Ζ7 

ΗΛΦΔΙ. 
Οι Ηασα! είναι ένα αμερικάνικο συγκρότημα που αποτελείται από δύο άτοµα. Ἡ 

μουσική που παίζουν δεν έχει καμία σχέση µε το πηθία], αλλά πρόκεπαι για 
ατμοσφαιρική μουσική για τους Λευκούς. Στη συνέντευξη είναι ο Ἡσδκαηῃ που 
απαντάει τις ερωτήσεις µας. 

Ερ.: Πείτε µας τη θιογραφία των Η«σαῖϊ. 
Απ.: Οι ἨΠασαίι δημιουργήθηκαν από εμένα, 

Παδσαη Φοάρίατρηω, µαζί µε τον αδελφό µου. Οι 

Πασαίἱ έχουν κυκλοφορήσει µια κασέτα µε τίτλο 

ὕζατ Βοεκαπιρίιπα που έχει Θρει μεγάλῃ 

ανταπόκριση απ᾿ την πηµέρατης κυκλοφορίας της. Η 

μουσική των Πασα] είναι σηµαντική, ωστόσο τα 

μηνύματα πίσω απ᾿ τα τραγούδια είναι πιο 

σημαντικά. Για το Πασαίἱ η ιδεολογική προπαγάνδα 

(Μυστικιστική Πνευματικότητα καὶ. Τευτονικές 

αρχές) κατέχει την πιο σηµαντική θέση. 

Ερ.: Πως χαρακτηρίζετε τη μουσική σας; 
Απ.: Υπερήφανη, Δρια, Λαϊκή ἱπάιςμίαἱ μουσική 

για έξυπνους Δριους. 

Ἐρ.: Ποια μηνύματα περνάτε µέσα απ’ τη 

μουσική σας; 
Απ.: Όπως σας ανέφερα καὶ πιο πάνω, οι ιδέες 

των Ηδσαὶ] είναι πολύ σημαντικές για εμάς. Χωρίς 

αυτές τις αξίες καὶ τις Ιδέες που συμθαίνει να 

συμπίπτουν µε τον εθνικοσοσιαλισµό, οι Πασαίἱ δεν 

θα είχαν κανένα λόγο ύπαρξης. Δημιουργούμε 

αυτόν τον τύπο της ἱπαιιςμία| μουσικής µε πρόθεση 

να στρέψουμε την τεχνολογία ενάντια στον εαυτό 

της, η καταστροφή μέσω της καταστροφής. Οι Δριες 

φυλές των λύκων πρέπει να ξαναγεννηθούν. 

Ερ.; Από που ή από τι προέρχεται η έμπνευσή 

σας; 
Απ.: Προέρχεται απ᾿ το ψεψονός ότι σε όλη µας 

τη Ζωή θλέπουμε τη φιλελεύθερη κοινωνία να 

επιβάλλει νόμους και κανόνες όπως η αντι- 

Δαρθινική προπαγάνδα, η φυλετική επιµιξία και να 

πιστεύει σε έναν εθραίο µεσοία απ το να είναι Δρια 

μαι να στέκεται µακριά από τέτοιες κουταµάρες. Η 

κοινωνία πρέπει να επιθάλλει φυλετικούς, 

νενετικούς νόμους εάν είναι να επιθιώσει. ἩΗ 

λυπητερή πραγματικότητα είναι ότι τέτοιους νόμους 

είχαμε στην Ευρώπη και στην Αμερική. Το 

πρόγραμμα της Ευγονικής ήταν σε εφαρμογή 

δεκαετίες πριν τῃ Νασιστική Γερμανία. Δυστυχώς οι 

εθραίοι εξαφάνισαν τέτοιες επιστήμες. 

Ερ.: Ποια είναι η ερμηνεία της φράσης: “Ζυτ 
Βοίκαπιρῃιπα Ζνοἰσἰαιιςρηά]αμχίσοι Ιπίπυπιατ᾽ καὶ 

της λέξης: “Ατἰίοσαα”; 

Απ.: Ἡ φράση σημαίνει “Ἡ αμφισθήτηση τῶν 

ψευδών δύο χιλιάδων χρόνων”. Η λέξη “Ατκίοσβα” 

δεν µπορεί να μεταφραστεί γιατί είναι όνομα. 

Σημαίνει τη μυστική και από καιρό ξεχασμένη 

πρωτοπατρίδα των Αρίων. 

Ερ. Πείτε µας για την επόμενη δουλειά των 
Ἡασα]. Δώστε µας µια µικρή γεύση απ’ αυτή. 

Απ.: Έχουμε ολοκληρώσει ένα νέο τραγούδι µε 

τίτλο “δ[ϑηκρ νοη ΟΡεῃ” που όσοιτο έχουν ακούσει 

ισχυρίζονται ότι είναι το καλύτερό µας μέχρι τώρα. 

Το “Απκίοσαα” θα ξαναγίνει ψια το επόμενο ϱ.Ὀ. 

µαζί µε τρία ακόµα κομμάτια. Αυτή η μέχρι τώρα 

ανώνυμη δουλειά θα κυκλοφορήσει τους 

καλοκαιρινούς μήνες του 1998. 

Ερ.: Πες µας το Τορῆνα άλμπουμ; 
Απ.: ἸλοιοηπὈταπά Ώας ΒαὈρηίαπά”, ΒΑΗΟΝΑ 

“Ου! Οἱ Τηα Ηοὶν Ματ”, Ὠίπππια Βοταίγ "Εοτ ΑΙ 

Τιά”, Αἱοιςθοίοω “Οοίο5 -- Καϊαπάα” και τη 

φανταστική δουλειά που έχει κάνει ο Β. 

Πολυδούρης. 

Ερ.: Ποιο είναι το καλύτερο θιθλίο που έχεις 

διαθάσει; 
Απ.: Δεν έχω κάποιο συγκεκριµένο, ωστόσο, 

Βἰαναίςκυ, ΠΠήργ, η δουλειά επάνω στις ρούνες του 

Εάτοὰ ΤΠοχςςοι καὶ ο Κνο]άω] σιπάδγβθοη είναι Οἱ 

συγγραφείς που συνιστώ. 

Ερ.: Πιστεύεις ότι η τελική λύση είναι η λευκή 

επανάσιαση; 
Απ.: Για να πραγµατοποιηθεί µια λευκά 

επανάσταση πρέπει να είμαστε τρομερά 

οργανωμένοι καὶ πρέπει να πάμε ενάντια σε όλες 

τις ακλόνητες ανισότητες. Δεν θα υπάρχει χώρος 

ψια λάθω. Σαν ένα καλό σημάδι, το 

εθνικοσοσιαλιστικό κίνημα γενικά μεγαλώνει τόσο 

πολύ, όσο δεν μπορείτε να το φανταστείτε. Εχει 

υπερδιπλασιαστεί τα τελευταία δύο χρόνια. Ο 

Εθνικοσοσιαλισµός είναι η μόνη ελπίδα για την 

ανθρωπότητα μαζί µε την ελεγχόμενη 

αναπαραγωγή. Μόνο δια μέσω της Ευγονικής 

μπορούμε να φτάσουμε στον Δριο υπεράνθρωπο. 

Διαφορετικά οι έγχρωμοι και οι τάξεις των λευκών 

σκουπιδιών αληθινά θα µας καταστρέψουν. Ο 

λευκός άνθρωπος του μέλλοντος :πρέπει να 
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διδαχθεί το Βόρειο μυστικισμό όπως έχει αναλυθεί 

από ανθρώπους όπως το μέγα Ουἰάο νοη ΓΗ5ί, το 

Βιάοὶξ Μου ΦοῬομβρπάοτά καὶ τον ὅοτα [2πΖ νοη 

Γἰοοθηίείο µε την τέλεια μίξη που κάνει του 

μυστικισμού και της επιστήμης (θεοζωολογία). 

Ἐρ.: Σε ευχαριστούμε για τω συνέντευξη και θα 

θέλαμε τελειώνοντας να πεις κάτι τελευταίο στους 

αναγνώστες µας; 
Απ.: Εσείς οι Έλληνες ὡς Δριοι που είστε έχετε 

ΝΝΗΙΤέ ΚένΟιΙΗΤΙΟΝ 

όλες τις δυνατότητες - χρησιμοποιήστε αυτές. Η 

Ελλάδα κάποτε ήταν µεγάλο έθνος, ὡστόσο, η 

χώρα σας µαζί µε τον υπόλοιπο κόσµο Βρίσκεται 

σε µια σταθερή πτώση εμτός καὶ η τάξη του 

εσωτερικού εθνοσοσιαλισμού επιστρέψει. 

Ευχαριστώ για τη συνέντευξη και 5ἰεα Πεῖ σε 

όλους τους καλούς µου φίλους απ’ την Ελλάδα 

(ξέρουν ποιοι είναι αυτοί!!!). 

ΔΙΣΚΟΚΡΙΤΙΚΗ 
ΒΑΗΟΝΙΑ “Ομ ΟΕΤΙΟ Ηοὶν ἵλαι” Ο.Ρ. 1995 
Το δεύτερο Ο.Ρ. απ’ τους Αμερικανούς Βασίαἱ Ηο]ν Ἡατ, το συγκρότημα του 

δραστήριου συναγωνιστή Οθοιαο Ετίο Ηαννίποτηα. Πρόκειται για ένα απ᾿ τα 

κορυφαία Αμερικάνικα Ν/5 συγκροτήµατα κα! η κυκλοφορία αυτή έρχεται να 

το επιθεθαιώσει περίτρανα. Το γκρουπ χαρακτηρίζει τη μουσική του ὡς “Εδδείδί 

Νθο-Οἰαςαῖσαἰ Οοἴπὶς Μοια!’ Το Ο.Ώ. αυτό έχει τις σκληρές καὶ τις απαλές του 

στιγμές. Στα 13 τραγούδια που έχει, υπάρχουν µια διασκευή των Θἱτοννατίνοτ 

και 3 ορχηστρικά κομμάτια. 

Το Ο.Ο. μπορείτε να το προμηθευτείτε απ’ τη “Ἠικίηα Ξουπάς” έναντι Φ 24. 

“Βίοοά Αἰοπο Μονος Τε Ἡ'ποεὶο Οἱ Ηἰὀίοτν” 

(9/10) 

ΟΕΝΤΠΟΙΒΙΟΝ “Εουτίοεη Ἱλ/οτάς” Ο.Ὀ. 1994 

Το πρώτο Ο.Ώ. των Αμερικανών Οθηἰππίοη που έρχεται να ταράξει για τα καλά 

τα νερά. Όσοι πιστεύουν πως οἱ πρώτες δισκογραφικές δουλειές συγκροτημάτων 

είναι μέτριες ήρθε η ώρα να αλλάξουν γνώμη. Οι Οαεπίωπίοη παίζουν οργισµένο, 

πορωτικό Ηθανν / ΤΗΔ5Η Μοία]. Το άλμπουμ αυτό είναι νεμάτα δυναµῄες όπως: 

“Τῃῖς Ρἰαῃοί ἱς Ουτ5”, “Εοιτίρθη Νοτάο”, “Ορπίωπίοπ”, “ΜοπιὈυποπ” καὶ άλλα 

πολλά. Ἡ παραγωγή είναι στα συν αυτού του Ο.Ρ. Τέλος, στο ένθετο θα θρείτε 

πλούσιο φωτογραφικό υλικό του συγκροτήματος. 

Το Ο.Ρ. κοστίσει 9 24 και μπορείτε νατο προμηθευτείτε απ΄ τη “Ἠϊκίηα Φουπάς”. 

Αλ] Μιοὶ 86σιτε ΤΠο Εχἰοίθηοε Οἱ Οι Βαςο Απά Α Ευἴτα Εοτ Μπι 

Οπἰ]άτοη” 

(9/10) 

ΦΨΑΦΤΙΚΑ “ ἵη Ηος Φίσπο ΝΙποος” ς.Ρ. 1995 
Το πρώτο Ο.Ρ. των Σουηδών θναρίκα, όπου συνδυάζουν πάνυ / ροψει µε 

ορισμένα στοιχεία από Πατάσοτθ καὶ Οἱ, το αποτέλεσµα είναι αρκετά καλό. Αν 

Ώ παραγωγή ήταν καθαρότερη θα ήταν πολύ καλύτερο. Η θεματολογία τῶν 

στίκων κινείται στο χώρο του νυΏίῖο Ροντ. 

Το Ο.Ο. αποτελείται από 10 τραγούδια απ᾿ τα οποία τα 5 είναι στα Σουηδικά καὶ 

τα υπόλοιπα 5 είναι στα Αγγλικά. Περιέχει και µια διασκευή των ΘΚτενυάτῖνει το 

“5ηοοί Εἰσπί”. 

Ένα πρόσθετο μειονέκτημα είναι τα φωνητικά, όπου σε μερικά σημεία, στα 

Αγγλόφωνα τραγούδια ιδίως, φαλτσάρουν. 

Το ΟΡ. κοστίζει ὃ 24 και θα το προμηθευτείτε απ’ τη “νικίπα Ῥουπάβ” ή το 

“Νοτα[θηά”. 

(7,510) 
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ΒΟΌΝΡ ΕΟΒ ΟΙ ΟΒΥ “Βο]ιοίά Το [τοη Οτο5ὃ” Ο.Ῥ. 1996 
Οι Αμερικανοί µε την κυκλοφορία αυτή κατατάσσονται ανάµεσα στα κορυφαία 

συγκροτήματα της Αμερικάνικης αλλά καὶ της παγκόσμιας σκηνής του Μ.Ρ. 

πιοἰα|. Οι Β.Ε.Ο. είναι ένα Μαίαὶ σχήμα και το αποδεικνύουν παίζοντας από 

Ῥονυοί καὶ 9ρ66ὰ / ΤΉταβη µέχρι Ῥοαῖπ. Είναι δηλαδή ένα Ο.Ρ. για όλα τα 

νούστα. Όλα τα τραγούδια είναι αριστουργήματα, κανένα τραγούδι δεν είναι καν 

μέτριο. Μάλιστα στο “Πϊνιάρά Βν Ηαμοά” έχουν προσθέσει και ένα φλάουτο, 

όπου µε τη μαγευτική μελωδία του συνοδεύει τον υπόλοιπο σκληρό ήχο. Το 

“Ῥιθ]αάρ Το 5ἰα[ϊπατβὰ / Βεμο]ὰ ΤΠε Ίχοη Οχο5ὃ” είναι αφιερωμένο στο στρατηγό 

Ροστοῖϊε και το “Βἰεαπίεα” στους οπαδούς των Ἰλαἤρη 55. Το “Βοποίά ...᾽ είναι 

η καλύτερη κυκλοφορία της τελευταίας πενταετίας. 

Μπορείτε να το προμηθευτείτε απ᾽ τη “νικίηα 5οιπάβ” έναντι ᾧ 24 ή απ’ τη διεύθυνση του γκρουπ έναντι 

Φ 20. Β.Ε.Ο., ΡΟ. ΒΟΧ 6778, 5Τ. ΡΑΟΙ., ΜΝ 55106 

(9,5/10) 

ΙΕΟΙΟΝ ΟΕ ΡΟΟΜ “Εος ΤΠο56 Οἵ Τπο Βἰοοά” Ο.Ρ. 1996 
Το μοναδικό ελληνικό συγκρότημα που δεν φοθάται να δηλώσει ποιες είναι οι 

πολπικές του πεποιθήσεις. Γι αυτό το λόγο είναι Και το πιο.Δογοκριμένο 

συγκρότημα της χώρας µας. Παρ᾽ όλες τις δυσκολίες κυκλοφόρησε τη δεύτερη 

δουλειά του σε Ο.Ρ. Το “Εος ΤΠο5α ...᾽ κινείται στο χώρο του Νορθηγικού Β]βεϊκ 

Μοιαί, χωρίς ν᾽ αντιγράφουν, έχοντας τη δική τους προσωπικότητα. Με το που 

ακούς το πρώτο τραγούδι το “Ναγίπἰϊδη5 Εἰριπα!” καταλαθαίνεις τι θα 

ακολουθήσει, κόλαση!!! Γρήγορες ταχύτητες, επικά πλήμτρα, μελωδία καὶ τα 

φωνητικά του Δαίμων έρχονται να συμπληρώσουν το εξαιρετικό αυτό (ΓΡ. Στο 

Ο.Ρ. περιλαμβάνονται τρία τραγούδια στα ελληνικά και δύο ατµοσφαιρικά τα "Ἠϊείπα Οἱ Τη (οἱάρη Ὀανπ 

και “Το Μυστικό Του Κοχυλιού᾽ τα οποία ψια να τα καταλάθεις πρέπει να είσαι πολεμιστής ... Απαραίτητη 

αγορά για τους φίλους του είδους ... 

Μπορείτε να το προµηθειτεπε απ᾿ τη διεύθυνση: Τ.Θ. 8162, Τ.Κ. 10010 ΑΘΗΝΑ έναντι 9.000 δρχ. ᾿ 

(8,5/10) 

ΠΟΙ ἩΘΉΤΗ 
[ΕΟΝ ΥΟΌΤΗ “Ρτοπιο 1997”. 
Πρόκεπαι για µια καινούργια μπάντα, που είναι η πρώτη πολπικοποιηµένη 

εθνικοσοσιαλιστική ΥΝ.Ρ. μπάντα της Ελλάδας. Κυκλοφόρησαν το πρώτο τους 

ΡτοπιοβοΠᾶἱ και περιέχει δύο τραγούδια δυναμίτες, το “Μ/πίϊε Πα!α”, όπου κάνει 

έκκληση στους λευκούς ανθρώπους να ξυπνήσουν και ν᾿ αγωνιστούν για τη φυλή 

τους που αργοπεθαίνει, και το “Το Ηἰπι” που είναι αφιερωμένο στον Αδόλφο 

Χίτλερ και μιλάει - γιατί άλλο; γι᾿ αυτόν. Οι [τοῃ Υουίῃ παίζουν ένα καταπληκτικό 

και γρήγορο ΤῃταςΗ / Ηαΐθοοίο. Ἡ παραγωγή είναι πάρα πολύ καλή. 

Πρόκεπαι για ένα πολύ ελπιδοφόρο συγκρότηµα που πρέπει να το στηρίξουμε 

στα πρώτα, δύσκολα θήµατά του. Το ρτοπιο κοστίζει 600 δρχ. ή φ 5. 

ΠΡΟΣΟΧΗ: Το ρτοπιο απευθύνεται µόνο για Λευκούς ανθρώπους και θα το προμηθευτείτε απ’ την εξής 

διεύθυνση: Τ.Θ. 8162, Τ.Κ. 10010, ΑΘΗΝΑ 

(8/10) 



Ζά 
ννΗιτέ ΚένοιμτιοΝ 

ΠΑΡΕΜΒΟΛΗ “Το Κάλεσμα Του Βασιλιά” ἆδπιο 1992 

Το όνομά τους Παρεμθολή, είναι απ᾿ την πρωτεύουσα της Μακεδονίας µας, τη 

Θεσσαλονίκη καὶ “Το Κάλεσμα Του Βασιλιά” είναι το πρώτο τους ἆθπῃο. 

Παίζουν Ἠαιά Βοος στην πιο αγνή του μορφή. Μελωδικοί, µε καλές συνθέσεις 

και ωραία σοἱο. Τα φωνητικά είναι πολύ συμπαθητικά και η παραγωγή αρκετά 

καλή. Οι στίκοι τους είναι καθαρά Χριστιανικοί καὶ μιλούν για τη Ζωή και τον 

προορισμό του ανθρώπου. Στα συν αυτού του ἀθπιο είναι καὶ η επαγγελματική 

συσκευασία, µε φωτογραφίες της μπάντας καὶ τοὺς στίχους. Το ἀθπιο περιέχει 

οκτώ τραγούδια. 

Η διεύθυνση της μπάντας είναι: Τσπουρίδης Γιώργος, Χ. Πανίδη 9, Τ.Μ. 56625 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ. 

(7Π0) 

ΠΑΑΙ,Ι, 
“18 ΝΕΚΙΜΡΗΙΝΙ ΖΝΕΙΕΤΛΓΦΕΝἸΜΛΕΒΙΔΕΒ [ΒΒΤΗΜΕΒ" 

ΡἈΠΛΌΤΙΩΑΙ (ΑΦΕΤΤΕ 1991 

ΤΗ5 ΠΜΠῈΡ ΕΠΠΙΙΥ ΡΊΟΜΟΤΙΟΧΑΙ, (458ΗΠΕ9Ρ 

ΠΙΕΑΚ ΙΝΠΠΘΠΕΙΑΙ, ΑΠΙ0ΥΡΙΕΟΙ 5ΟΥΝΙΦΌΑΡΕΝ 

[6 ΑΥΛΠΑΒΙΕ "Ντι ΤΗΕ 5ΠΠ ΓΠΧΡΑΊ Ρις 

ΠΠΕΛΦῈΕ 0Ν ΒΙΑΓῈ 50ΜΓΡΆΠΘ ἈΕΌΕΙ5: ΑΠΙΗ͂Ν 1091 
ΕΝ) Τ50 ΡΟΗ ΑΗ» 10: 

ΒΑΡΔΙ, 
5.0. ΒΟΚ 1186 

ΠΙΙΒΕΒΊ, ΑΖ 8293-1186 
[ΝΤΕ 4475 

[5 ΑΙ ΆΠΌ35 ΠΠ ΠᾺ ΒΒΔΒΊΒΙΕ ΡΙΣ 

ο ος» 



ΝΝΗΙΠέ ΚένοιΗΤΙΟΝ 
"ο 

ΠΑΡέΛΜΡΟΛΠ 
Το Σεπτέμθριο του 1988, ιδρύεται στη 

Θεσσαλονίκη Ὢ “ΠΑΡΕΜΒΟΛΗ”. Έχει μουσικό 

σχήμα που αποτελείται απ᾿ τους Γιώργο 

Αποστόλου (πλήκτρα - φωνητικά), Γρηγόρη 

Δεληγιαννίδη (μπάσο - φωνητικά), Αλμπέρτο 

Δεληγιαννίδη (κιθάρα - φωνητικά), Κώστα 

Λαζαρίδη (κρουστά), Σταύρο Νικολάου (πιάνο - 

φωνητικά) και Στέφανο Καραπαναγιωτίδῃ 

(τεχνικό ήχου). Μουσικά κινείται στο χώρο της 

ποπ - ροκ σκηνής. Ξ 

Το 1990, μετά από ανακατατάξεις στο σχήμα 

της Ὢ “ΠΑΡΕΜΒΟΛΗ” στρέφεται προς τη ροκ 

μουσική. Εκείνη την περίοδο δίνει αρκετές 

συναυλίες, µε πιο σημαντικές αυτές στο Θέατρο 

Κήπου στη Θεσσαλονίκη το 1991, καθώς καὶ στο 

διεθνές ετήσιο φεστιβάλ χριστιανών καλλιτεχνών, 

που γίνεται στο συνεδριακό κέντρο Όε Βτοη στο 

Ὠαἱίδοη της Ολλανδίας, ὡς εκπρόσωπος της 

Ελλάδας. 

Το Μάρτιο του 1992 π “ΠΑΡΕΜΒΟΛΗ” 

μπαίνει στο στούντιο καὶ μερικούς μήνες μετά 

τελειώνει την πρώτη δισκογραφική της δουλειά 

µε τίτλο “Το Κάλεσμα του Βασιλιά”. 

Στη συνέχεια, όµως, οι διαδοχικές στρατεύσεις 

των τριών μελών της έχουν ὡς αποτέλεσµα τη 

μουσική αδράνεια του συγκροτήµατος για δύο 

περίπου χρόνια. 

Το 1994. ο κιθαρίστας Γιώργος Τσπουρίδης 

(σ.σ. ο οποίος απαντάει στις ερωτήσεις μας) 

ψίνεται μέλος του συγκροτήματος. Τώρα µε δύο 

κιθάρες στη σύνθεσή της η “ΠΑΡΕΜΒΟΛΗ͂Σ 

στρέφεται προς τα πιο δυναμικά παρακλάδια της 

ροκ. 

Όλα αυτά τα χρόνια, απ’ την {δρυσή της μέχρι 

και τώρα, οι στιχουργικοί προσανατολισµοί της 

“ΠΑΡΕΜΒΟΛΗΣ” είναι σταθεροί. Μέσα απ’ τους 

στίκους της, μπορεί εύκολα κανείς να καταλάβει, 

ότι το κύριο θέμα της είναι η χριστιανική άποψη 

για τη Ζωή καὶ τον προορισμό του ανθρώπου, µε 

πηγή τα ιερά κείμενα της Αγίας Γραφής. 

Δλλωστε, αυτά η χριστιανική άποψη εκφράζει 

κάθε ένα μέλος του συγκροτήματος καὶ η 

καθημερινή διακήρυξη καὶ εξάπλωση αποτελείτο 

βασικό σκοπό της ίδρυσης και ύπαρξής του. 

Ερ. Πως εξηγείς ότι από ποπ - ροκ μπάντα 

μετεξελικθήκατε σε Ώρθανν πιεἰθ]; 

Απ.: Όλα τα µέλη του γκρουπ ακούμε Ώεανν - 

πιοία|, αλλά για την αρχική σύνθεση της μπάντας 

(μόνο µια᾽ κιθάρα) ήταν λίγο δύσκολο να 

παραχθεί σωστά κάποιος Ὠθανν - πιεία ήχος. 

Όταν όµως Προστέθηκε και η δεύτερη κιθάρα 

τότε όλα άλλαξαν και αυτό θα φανεί σύντομα. 

Ερ.: Απ’ τη µέρα δημιουργίας σας µέχρι καὶ 

σήµερα τι πιστεύεται ότι έκετε προσφέρει στη 

τηεἰα] σκηνή; 

Απ.: Ἡ προσφορά µας επικεντρώνεται στον 

εντελώς διαφορετικό ήχο (νομίζω μοναδικό για 

τα ελληνικά δεδομένα), αλλά επίσης καὶ κυρίως 

στον Χριστιανικό στίχο, καθώς είναι αυτός που 

χαρακτηρίζει την όλη προσπάθειά µας. 

Ἐρ.: Τα μελλοντικά σας σχέδια ποια είναι; 

Απ.: Αυτή τη στιγµή Βρισκόμαστε στο 5ΤΟΤΙΟ 

(ο καλύτερο της Θεσσαλονίκης) καὶ 

πχογραφούμε τη δεύτερη δισκογραφική µας 

δουλειά, η οποία πιστεύουμε ότι θα 

κυκλοφορήσει το φθινόπωρο. Επίσης, έχουν 

προγραμματισθεί αρκετές συναυλίες για το 

καλοκαίρι σε διάφορες πόλεις της Ελλάδας. 

Ερ.: Τα µέλη της μπάντας, ακούνε όλοι το ίδιο 

είδος πιοἰαὶ ή όχι Ποια τα αγαπημένα σας 

γκρουπ, 
Απ.: Όλοι µας αγαπάμε το Ώθανν - τιθἰθ| καὶ 

κυρίως το ωΠίϊ - ππεἰα|. Αγαπημένα µας γκρουπ 

οι ΦΤΕΙΡΕΒ, 9ΑΜΙΟΟΒ ΜΑΟΗΙΝΕ, ΒΒΑΝΕ, 

ΝΉΙΤΕ 0ΡΒ055ς, ΝΉΙΤΕ ΗΕΑΒΤ και πολλοί 

άλλοι από αυτό το χώρο. 

Ἐρ.: Πως θα χαρακτηρίζατε τω μπάντα καὶ τω 

μουσική σας; 

Απ.: Ο όρος “Μπα - τηθίϑ]’ πιστεύω ότι είναι 

και σωστός και αντιπροσωπευτικός ... : 

Ἐρ.: Πιστεύεις πως τελικά, ύστερα απ’ τους 

διωγμούς τῶν αρχαίων Ἑλλήνων απ’ τοὺς 

Χρισπανούς, ο Ἑλληνισμός και ο Χρισπανισμός 

µπορούν να συνυπάρχουν; 

Απ.: Ναι, πιστεύω ότι ο Ἑλληνισμός και ο 

Χριστιανισμός, θα συνυπάρχουν πάντα καὶ δεν 

υπάρχει κίνδυνος διάσπασής τους. Ο Θεός 

φροντίζει καὶ θα φροντίσει γι᾿ αυτό ... γιατί απλά 

προστατεύει όλους όσους πιστεύουν σ᾽ Αυτόν. 

Ερ.: Τι πιστεύεις ότι θα συμβεί στο µέλλον µε 

την Τουρκία; Πρέπει να προετοιμάζεται η Ἑλλάδα 



Ζό ΜΗΙΤΕ πεένΦΕΗΤΙΟΝ 

για έναν επικείμενο Πόλεμο; Τι έχεις να πεις δικά σου; 
στους Τούρκους; Απ.: Ως επίλογο θα ήθελα να επικεντρώσω το 

Απ.: Δεν νομίζω ότι θα ψίνει πόλεμος µε τους μήνυμα του συγκροτήματος σ᾽ ένα εδάφιο της 

νείτονες Τούρκους Καινής Διαθήκης. 

νιατί απλά “κάποιοι δεν Βρίσκεται στις Πράξεις 

το επιθυμούν” αλλά και τῶν Αποστόλων, 

δεν συμφέρει και τις 

δύο χώρες. Δεν έχω να 

πῶ τίποτε στους 

Τούρκους, αλλά να 

υπενθυμίσω στους 

αναγνώστες σας, ότι ο 

Θεός μέσα στη Βίθλο 

μας Ζητάει να 

προσευχόµαστε για 

αυτούς που μας 

κυθερνούν έτσι ώστε 

κεφάλαιο 4, χωρίο 12. 

Δεν µπορεί να υπάρξει 

σωτηρία από κανέναν 

άλλο πέρα µόνο απ᾿ τον 

Ιησού Χριστό και ότι 

Αυτός είναι που θα µας 

οδηγήσει στον Θεό -. 

Πατέρα (ΙἸώάννης 14:6) 

και θα µας χαρίσει την 

αιώνια Ζωή (ἱωάννης 

3:16). Αυτό είναι και το 

στη χώρα µας να υπάρχει και ειρήνη και κύριο μήνυμα της “ΠΑΡΕΜΒΟΛΗΣΤ αλλά και 

ελευθερία. Αυτό είναι που πρέπει να κάνουμε ὡς όλων των ΜΉΙΤΕ - ΜΕΤΑΙ. συγκροτημάτων σ᾽ 

χριστιανοί και ὡς έλληνες. όλο τον κόσμο. 

Ερ.: Τα τελευταία λόγια της συνέντευξης είναι 

ΝΑΤΙΟΝΑΙΕ 
κενοιύΠΕ 

ΤΗ 
ΝαΠοπα[ο Ψοἰκεραρή] / ΟΡ 86 

Ροοίρυ: 14035, 250] 6Α ΒΕΝ ΗΑΑΟ 
070-3652470 



ΥΝΗΙΤέ ΚένοιμΤΙΟΝ ἑν 

ῬΕΒΙΣΑΤΕΌ το 
ζΗΒΙΞ5 ΟΑΘΤΕΕ 

πιο 

[551Ε 17 

1) ΧΡΥΣΗ ΑΥΤΗ 493 700 δρχ. Ίσως το καλύτερο Εθνικοσοσιαλιστικό περιοδικό από άποψη 

ύλης στον κόσμο. Στα 92 τεύχη του έχει ασχοληθεί με όλες τις πτυχές της ιστορίας, φιλοσοφίας, 

κοινωνίας, πολιτικής. Αλλά αυτό που του δίνει ακόµα μεγαλύτερη αξία είναι το γεγονός ότι ῃ 

Χρυσή Αυψή είναι ένα Ζωντανό και δυναμικό πολπικό κίνημα σήµερα στην Ελλάδα καιτα λόγια 

της τα κάνει πράξεις καὶ όχι όπως άλλα έντυπα "του καναπέ”. Στις 68 σελίδες του τεύχους θα 

διαβάσετε για την ιστορική, στρατιωτική καὶ ιδεολογική διάσταση της μάχης του Μαραθώνα, µια 

καταπληκτική ανάλυση ψια το Μέψα Αλέξανδρο, για τον προδοµένο πόλεμο της ένδοξης 

Εθνικής Εταιρίας το 1897, για το ξεπούλημα της Βορείου Ηπείρου, την συνταρακτική ιστορία 

του Βρετανικού Εθνικιστικού κινήματος του Σερ Όσβαλντ Μόσλεῦ και άλλα πολλά. Ζητήστε το 

απ’ τα γραφεία της Χρυσής Αυγής σε όλη την Ελλάδα και σε επιλεγμένα σηµεία πώλησης. 

2) ΝΟΒΡΙΑΝΡ 4 6, 7-8 60 ΚΒ. Αυτό το περιοδικό θα κάνει πολλούς από εμάς να µάθουνε 
σουηδικά. Φανταστική παρουσία µε έγχρωμες σελίδες, τεράστια ύλη στις 88!! σελίδες, σίγουρα 

Ὦ πιο επαγγελματική δουλειά στο χώρο. Στα δύο τεύχη (Νο 6 και 7-8) που έχουµε στα χέρια 

μας μπορείτε να διαβάσετε για τοὺς ΤΟΤΕΝΚΟΡΕ, ΜΑΧ ΒΕΘΙΘΤ,ΟΕΒΜΑΝΙΑ, ΚΟΝΚΜΊΘΤΑ 

88, ΟΕΙΤΙΟ ΜΑΒΗΙΟΗ, ΟΡΙΟΜ, ΑΗΜΕΡ ΠΑΜΙ, ΡΑΜΙΌ ΓΑΝΕ, ΜΙΡΤΟΝ ΒΟΟΤ5 ΒΟΥ, 

ΡΙΟ ΚΠΙΕΒ, ΒΙΟΟΡ ΑΧΙ͂5Ρ, ΒΗΟΤΑΙ. ΑΤΤΑΟΚ, ΚΙΝΡΠΒΕΡ 59ΡΙΗΙΤ και πολλά άλλα. 

Μπορείτε να το Ζητήσετε στη διεύθυνση ΒΟΧ 1088, 11479 διοοκποίπι, ϑννθάθη. 

3) ΒΕΘΙΘΤΑΝΟΕ ἡ 7 ὁ 4.95, Ισάξια παρουσία µε το προηγούμενο σουηδικό ΝΟΒΡΙΓΑΝΡ. 
Αυτό το περιοδικό υπόσχεται πάρα πολλά για το μέλλον. Δρθρα μουσικά, ιδεολογικά, ιστορικά, 

πολιτικά µε πολλά νέα απ᾿ όλο τον κόσμο και µε πολλές διασυνδέσεις. Αξίζει να το διαβάσουν 

όσοι ξέρουν αγγλικά γιατί θα βρουν άρθρα ψια το ΜΙ.Ρ. μουσικό µίνημα που δεν υπάρχουν σε 

κανένα άλλο περιοδικό. Σε αυτό το τεύχος υπάρχουν συνεντεύξεις απ᾿ τους ΕΟΒΤΡΕ»», 

ΒΕΠΘΕΗΚΗ, ΦΗΟΤ ΡΟΝΝ, ΟΒΠΑΝΕΓΑΝΟ, αφιέρωμα σ᾽ ένα στρατιώτη τῶν ΜΙΔΕΞΕΝ 55 και 

αναφορές στον ΟΗΔΗΙΕΘ ΓΙΝΡΒΕΒΟΗ και στην οργάνωση ΤΗΕ ΟΒΡΕΒ. Ζητήστε το τώρα 

απ’ τη διεύθυνση Βδβοϊοίθηςε ΒβεοτἽ6 Ρ.Ο. ΒΟΧ 24700, ΡΕΤΕΟΙ͂Τ, ΜΙ, 48224. [7.5.Α. ή απ’ την 

νιοἱείπα Φοιπάς έναντι όµως 98. 

4) ΒΓΟΟΌ ΑΝΩ ΗΟΝΟΟῈ 4 9 Ε2. Αυτό το αγγλικό μουσικό περιοδικό - κίνημα που 

συνταράσσει κάθε φορά όλη την Αγγλία µε τις συναυλίες καὶ τις πολπικές εκδηλώσεις είναι απ᾿ 

τα ενεργότερα σε όλο τον κόσμο. Με δεκάδες παρακλάδια οργανώνει τη Λευκή νεολαία σε 

ομάδες προωθώντας την εθνικοσοσιαλιστική ιδεολογία καθώς και το ΙΛΠΙο Βοοκ κίνημα 

παγκοσμίως. Σε αυτό το τεύχος υπάρχουν συνεντεύξεις απ’ τους Ρίο ΚΗΙΕΒ, ΒΌΓΡΟΚ, 

ΑΝΑΙ ΟΝ, ΤΗΟΒΘΗΑΜ-ΜΕΗ, ΝΕΝ/ ΟΒΡΕΒ, 5ΤΒΟΝΩ:ΗΟΙΡ, ΚΒΑΤΚΥ ΡΒΟΟΕΞ, ΒΕΜΟΙ͂Τ 

Β.Ο.Ρ. Ακόμα μπορείτε να βρείτε πολλές διευθύνσεις απ’ τις οµάδες του ΒΙΟΟΡ ΑΝΩ 

ΗΟΝΟΤΗ όλου του κόσμου. Σίγουρα ένα περιοδικό απαραίτητο για όσους ασχολούνται µε το 

(πα Βοοκ και όχι μόνο. Εκδίδεται περιοδικά (2-3 τεύχη το χρόνο) και το θρίσκετε απ᾿ τῃ 

διεύθυνση Βἱοοά απά Ποποιι, ΒΟΜ ΒΟΧ 6826, ΓΟΌΝΠΟΝ, ΜΟΙΝ-ΘΧΧ. 

5) ΤΗΕ ΟΒΡΕΗ 4 17 Φ 2. Αυτό είναι το τριμηνιαίο περιοδικό της Εθνικοσοσιαλιστικής 

Συμμαχίας (Ν.5.Α.), η οποία είναι το πολπικό σκέλος του μαχητικού (16. Το πολύ καλό αυτό 

αγγλικό περιοδικό τυπώνεται σε χαρτί ιλουστρασιόν και έχει 12 σελίδες. Περιλαμθάνει 

ενδιαφέροντα άρθρα όπως συνέντευξη του φυλακισμένου αρχηγού του ΝΘΡΑΡ/ΔΟ (αριματά 

Γ 8ιια]ς, αφιέρωμα στη γερμανική φυλακή ΒΒΑΝΡΕΝΒὗΙΒ και διάφορα άλλα ιδεολογικά και 

ιστορικά άρθρα. Μπορείτε να το Ζητήσετε απ’ τη διεύθυνση ΒΜ ΒΟΧ 5608, ΓΟΝΡΟΝ, ΝΟΕΙ͂Ν 

3ΧΧ ΕΝΟΙΑΝΡ. 



Ζ8 ΥνΗΙΠέ Κένοι ΗΤΙΟΝ 

ΒΕΙΤΙδΗ ΟΙ!. 

ἩΥΒΡΑΙ,5ΑΚΕΝ 

15 ΤΕΟΕ. 

ΜΥ ΗΟΝΟΌΚ 

6) ΨΙΚΙΝΟ 4 5 5 3 1- 1 ΙΒΟ. Μουσικό γαλλικό περιοδικό γραμμένο στ’ αγγλικά ανήκει στο κίνημα 

του ΒΙοοά ἀπά Ἡοπουιχ. Αυτό το τεύχος είναι αφιερωμένο σε δύο Γάλλους μέλη του Β ὃ Η 

Βοτήθιχ που έχασαν τη Ζωή τους σε τροχαίο. Υποστηρίζει την ανεξάρτητη σκηνή ΙλΠΙΙς Ποοὼ 

ενάντια στον κομμουνισμό ψενικά. Περιέχει συνεντεύξεις µε τους ΕΙΝΑΙ. 501 ΟΤΙΟΝ, 

ΤΗΟΒΘΗΑΜΜΕΒ, ΕΑΗΟΝΝΑ. ΒΟ ΡΟΚ και πολλές ειδήσεις καθώς και σχόλια. Απ τη διεύθυνση 

ΜΒΕ 174, 82 ΕΟΕ «ΕΑΝΝΕ Ρ’ ΑΠΟ 76000 ΒΟΌΕΝ ΕΒΑΝΟΕ. 

7) ΕΒΙΤΤ ΕΟΒυΜ 42 ὃ 32 για 9 τεύχη. Το ΕΕ/ΝΒ είναι ένα ανεξάρτητο εθνικιστικό περιοδικό 

που θψαΐνει 9 φορές το χρόνο στη Νορθηγία. Σε αυτό το τεύχος παρουσιάζονται 9 νέες 

εθνικιστικές οργανώσεις οι ΝΘ 9μίθη, οι ΒΙΚΘΕΒΟΝΤΕΝ και οι Ζ0ΒΝ 88. Ακόμα σε αὐτό το 

τεύχος μπορείτε να διαβάσετε (όσοι φυσικά ξέρετε νορβηγικά) για τον έλεγχο της οργάνωσης 

Νοτὰ Εῄο]άοι απ’ την αστυνομία, για την επίθεση ξένων και κομμουνιστών σ᾽ ένα εθνικιστικό σπίτι 

στο Όσλο, καθώς και νέα απ᾿ τις συναυλίες που έγιναν στη Νορθηγία. Από ΕΕ/ΝΒ, ΒΟΧ 172, Ν- 

2050 ἑρςς[αίπι, ΝΟΕΨΙΑΥ. 

8) ΨΙΚΙΝΟ ΟΒΡΕΒ 44 2 δ 15 το χρόνο. Μια ευχάριστη έκπληξη ξανά απ’ τη Σουηδία. 44 σελίδες 

µε νέα και άρθρα απ’ όλη τη Σκανδιναθία. Ανήκει στο κίνημα του Βἰοοά απά Ηοποιχ καὶ σ᾽ αυτό 

το τεύχος µΠπορείε να διαβάστε: µια διακήρυξη ενότητας από 8 εθνικιστικούς ευρωπαϊκούς 

φορείς, συνέντευξη των Κταποεηίδα, όλες τις νέες κυκλοφορίες Ο.Ρ., την ιστορία του Βορείου 

χαιρετισμού “Ηαῖ!”, άρθρο ενάντια στο αστυνομικό κράτος καὶ πολλά άλλα. Πολύ καλά αγγλικά 

αξίζει να το διαβάσετε. Από νικίηα ΟΥαᾳ1, Ρ.Ο. ΒΟΧ 1488, 5-11479, 5ϊοςμποἰπι, ὀννθάθη. 

9) ΒΗΠΊΘΗ ΟΙ! 4 41 Ε 1. Αυτό το τεύχος είναι και το τελευταίο αυτού του αγγλικού ΘΜΙΝΖΙΝΕ 

που ανήκει και αυτό στο κίνημα Βἰοοά δε {οπουτ. Οι λόγοι για τους οποίους κλείνει είναι: 1. Δύο 

απ’ τα Βασικά μέλη μετακομίζουν στην Αμερική, 2. Το μίσος καὶ η διχόνοια που έχει πέσει στο 

κίνημα και είναι όπως ισχυρίζονται το χειρότερο στα 11 χρόνια κυκλοφορίας του περιοδικού. 

Όπως και να χουν τα πράγματα όσοι προλάθετε να προμηθευτείτε το τελευταίο αυτό τεύχος θα 

διαβάσετε συνεντεύξεις από: ΟΗΙΝΕΟΒΡ ΑΤΤΑΟΚ, ΑΟΟΒΑΝΑΤΕΡ ΑΦΦΑΙΙΤ, 

ΗΝΕΤΒΑΜΑΝΝΑΙ ΑΝΡ, Ο.ΒΏ. και πολλά νέα, ειδήσεις και πολιτικά, ιδεολογικά άρθρα. ΒΗΙΤΙΘΗ 

ΟΙ ΡΟ. ΒΟΧ 51, ΒΗΙΡΙΙΝΟΤΟΝ, ΥΟΒΚΘΗΙΒΕ, Υ016 5ΝΙΖ, ΕΝΟΙ ΑΝΗΟ. 

10) ΕΙΝΑΙ. ΟΟΝΕΙΙΟΤ 4: 13 Ε 1,50. Ιδεολογικό όργανο του εγγλέΖικου κινήματος “Τρίτη θέση’. 

Μπορείτε να διαβάσετε άρθρα για το μύθο καὶ την ιστορία του Αγίου Γεωργίου, αφιέρωμα στο 

αντίστοιχο κίνημα της Ισπανίας, νέα απ’ όλα τα παραρτήματα της “Τρίτης θέσης” σ᾽ όλο τον 

κόσμο, πολπικά άρθρα και άλλα. Καλή δουλειά, αλλά κάτω απ’ τη σκιά του πανίσχυρου στην 

Αγγλία Βἰοοὰ δε Ἡοποιχ. Για τους συλλέκτες Εαπιίπε Ζητήστε το από: ΕΙΝΑΙ. ΟΟΝΕΙΙΟΤ ΒΟΜ 

ΒΟΧ 6358, ΓΟΝΡΟΝ, ΜΟΙΝ 9ΧΧ, ΕΝΟΙΓΑΝΟ. 

11) ΤΗΕ ΝΕΧΙ5 47 5 25 για ένα χρόνο. Όποιος ενδιαφέρεται για µια “ἄλλη” κουλτούρα 

μυστικιστική, απόκρυφη, εσωτερική και συγχρόνως φασιστική το πρώτο που έχει να κάνει είναι να 

γραφτεί συνδρομητής σ᾽ αυτό το περιοδικό. Πολύ καλό επίπεδο σε καλά αγγλικά δίνει ιστορικές 

πληροφορίες για γεγονότα που είναι εντελώς ἄγνωστα στην Ελλάδα. Ανάλυση δεκάδων 

περιοδικών, θιθλίων καὶ δίσκων. Διευθύνσεις από πολλές οργανώσεις - κινήματα σ᾽’ όλο τον 

κόσμο. Τι άλλο θέλετε; ΚΕΑΗΘΤ ΡΌΒΗΙΟΑΤΙΟΝ5, Ρ.Ο. ΒΟΧ 1627 ΡΑΒΑΡΑΒΑΟΌΜΙΟ ΒΕΑΟΗ͂, 

ΝΕΝ ΖΕΑΓΑΝΡ. 

ἈΝ 12) ΗΑΜΜΈΕ 43 ᾧ 12 για ένα χρόνο. Οκτασέλιδο ῬΚίηζίηε της οργάνωσης ΘΟΟΤΗΕΒΝ 

ΗΑΜΜΕΗ ΘΚΙΝΗΕΑΠΩΦ που αναπτύσσεται ραγδαία στην Νέα Ζηλανδία. Μπορείτε να διαθάσετε 

την ιστορία του Μ/ΗΙέθ Ρουντ - θΚἰπμθαά κινήματος στη δημοκρατία της Τσεχίας. Ακόμα ένα πολύ 

καλό άρθρο του Ὀ. Μυαῆ για όλη την αλήθεια γύρω απ᾿ το κίνημα του Βἰοοά ὃς Ποποι: καὶ Ο18 

στην Αγγλία. Διευθύνσεις τῶν ΗΑΜΜΕΕ «ΘΜΙΝΗΕΑΡ5 όλου του κόσμου και τοπικά νέα. ᾿ 

ΒΕΝΑΙΦΦΑΝΟΕ. ΡΒΕΞΦ, Ρ.Ο. ΒΟΧ 1627 ΡΑΒΑΡΑΒΑΌΜΌ ΒΕΑΓΗ, ΝΕ ΖΕΑΓΑΝΡ. 



ΝΝΗΙΤέ ΚένοΙ.ΗΤΙΟΝ 

Η ΕΚΔΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΜΈΤΑΙ. 

81 . 
πμ εν Έἶδ-». Ναι ἐραδλωήροε 

13) Η ΕΚΔΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΜΕΤΑΙ. « 6, 600 δρχ. Το τελευταίο διάστημα στην Ελλάδα υπάρχει 
μια μεγάλη εκδοτική δραστηριότητα στο χώρο των εθνικιστικών μουσικών {ϑηΖίπα. Το ξεκίνημα 

αυτής της πραγματικά σπουδαίας προσπάθειας το έκανε το περιοδικό αυτό που µε τα 6 τεύχη 

του έδωσε την ώθηση και σε άλλες οµάδες ν᾿ ακολουθήσουν τον ίδιο δρόμο. Ο λόγος Λοιπόν 

ια το καλύτερο ελληνόφωνο Ν/5/ Ζίπ6 που κυκλοφορεί και ξυπνάει την ελληνική νεολαία απ’ 

το νιρθάνα του συρμού. Στις 40 σελίδες αυτού του τεύχους ο Γιώργος - ΩΌΟΑΓΙΑΒΟΝ και η 

παρέα του µας δίνουν την πιο πλούσια δυνατή ύλη όπως συνεντεύξεις µε ΓΕΟΙ͂ΟΝ ΟΕ ΡΟΟΜ 

(ΠΕΙΙ ΑΦ), 5ΘΌΑΡΒΕΟΝ (6.Β.), ένα θαυμάσιο άρθρο για την Εκάτη, θιθλιοκρπική του Β6οὶ 

Θ0]]6τ Τῃ6 ΤΙΙΓΠΘΙ Πἱατίο5, καυτή δισκοκριτική και πολλά άλλα σχόλια και ειδήσεις. Επίσης µέσω 

του περιοδικού μπορείτε να προμηθευτείτε µια θαυμάσια μουσική συλλογή σε κασέτα µε το όνομα ΤΟΤΑΙ. ΜΔΕ 

(60 λεπτά πιεἰα| από Β|αεἰε µέχρι {6ανν) που τα κέρδη της πάνε σε φυλακισμένους συναγωνιστές του εξωτερικού. 

Όποιος αυτοαποκαλείται µεταλλάς και δεν Βοηθάει αυτό το περιοδικό είναι το Λιγότερο ομοφυλόφιλος. Μείαἱ 

συναγωνιστές κρατάτε γερά! Ακόμα καθόσαστε; Η ΕΚΔΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΜΕΤΑΙ. Τ.Θ. 8162, 10010, ΔΘΗ͂ΝΑ. 

14) ΟΑΜΜΑΡΙ͂ΟΝ 41, 650 δρχ. Ένα νέο αγγλόφωνο μουσικό - ιδεολογικό Ν/5 Ζίηε που µας 

έρχεται απ᾿ τα Τρίκαλα. Στις 52 σελίδες του περιέχει συνεντεύξεις απ᾿ τα συγκροτήματα 

ΟΟΡΒΙΟΟΕΝΟΣ, ΝΑΓΗΑΓΓΑ, ΙΕΟΙΟΝ ΟΕ ΡΟΟΜ καὶ ΕΟΝΕΒΑΙ. Ακόμα έχουµε 

αφιερώματα στις Ν/5 σκηνές και κινήματα της Ρωσίας και της Σερθίας καθώς και ιδεολογικά 

άρθρα, διευθύνσεις και άλλα θέµατα. Σίγουρα αξιόλογη προσπάθεια που πρέπει να συνεχιστεί 

και να ενισχυθεί. Μπορείτε να το προμηθευτείτε από Ρ.Ο. ΒΟΧ 159, Τ.Κ. 42100, ΤΡΙΚΑΛΑ. 

15) ΡΑΒΚ ΙΜΡΕΒΙΠΜ 41, 1.000 δρχ. Αυτό το Ν/5 Ζΐπο µας έρχεται απ᾿ την Αθήνα και είναι 
αγγλόφωνο µε έµφαση στο Βἰαοἷ Μαία|. Πολλές συνενετεύξεις και πολλά ενδιαφέροντα άρθρα 

σε καλά αγγλικά ολοκληρώνουν την πολύ καλή δουλειά που έχει γίνει. Σ αυτό το τεύχος 

μπορείτε να γνωρίσετε τις Ν/5 Βἰαοὶς Μείαἱ μπάντες: ΜΑΗ 88, [ΙΔΗ ΟΕ ΟΟΓΟΟΤΗΑ, 

ΡΟΒΙΤΑΣ, ΜΙΒΟΙΝΟΜ, ΜΙΝΤΕΒΟΟΡΘ, ΗΟΡΙ, ΜΟΗΚΕ. Ακόμα μπορείτε να διαβάσετε τα 

πολύ καλά άρθρα σχετικά µε τις διάφορες πτυχές των ΙΜΑΕΕΕΝ 55, για τον Δράκουλα, την 

αγγλική Ν.5.Α. (Εθνικοσοσιαλισιική Συμμαχία) και πολλά άλλα. Ζητήστε το από: ΝΙΚΟ 

ΓΙΟΧΑΛΑ, ΚΑΔΜΙ͂ΑΣ 5, 11855, ΑΘΗΝΑ. 

16) ΤΗΕ ΕΙΠΕ 41, 500 δρχ. Μια έντυπη ιδεολογικοπολτική προσπάθεια των Ελλήνων 
ΦΚΙΝΗΕΑΗΏΕ. Σκοπός του {αηζίπθ όπως γράφουν στην εισαγωγή είναι η αντιπροπαγάνδα καὶ η 

ενηµέρωση πάνω σε θέµατα φυλετικά, κοινωνικά αλλά καὶ μουσικά. Το τριαντασέλιδο Ζίπθ 

αναφέρεται στο κίνημα του ΟΙ, έχει δισκοκρπική, διευθύνσεις, φωτογραφίες, νέα και σκόλια 

απ᾿ όλο τον κόσµο και άλλα φυσικά οκίη θέματα. Τους ευχόμαστε καλές πεζοδροµιακές 

συγκρούσεις µε τους κόκκινους αρουραίους. ΦΤΑΥ ΑΙΠΙΝΕ ΑΝΡ ΠΜΙΟΜΙ Για περισσότερες 

πληροφορίες γράψτε στη διεύθυνση του περιοδικού ΗΠ ΕΚΛΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΜΕΤΑ͂Ι.. 

Βαπε οοπίαςξ; 
365 

ϑυττᾶν, Β.ς. 
ὈΘΤ ἀν. 

(αιιβαα 

Ῥιμίσατος ΘΑ: γΙΚίης ϑοππὰς δα. 
ΕΞ ς/ο ΒΓΟ οτοάποίοης 

ΡΟ. Βοχ 6778 
Ε. δὲ. Ραπ], ΜΝ 55106 
25Α 

Ριδιήρμίέοτ Ειτορο: Νικίτα δοιϊπ48 
Ἠπηηηηηνήνήμημνμηνην ΡΟ. Βοχ 274 

4450 ΑΜ, ζπο05 
Νοπετ]αάς 

“7; 



30 -. ΑΝΗΙΠέ ΑένοΙΗΤΙΟΝ 

ΒΙΕΛΙΟΚΡΙΤΙΚΗ 
Το μυστικό του κοχυλιού - Περιάνδρου Ανδρουτσόπουλου, 

εκδόσεις “Ηλιοφόρος” 
Τον Ιανουάριο του 1996, έκανε την εμφάνισή του ένα Βιθλίο µε την 

ονομασία “Το μυστικό του κοχυλιού”, ένα Βιβλίο που τάραξε τα 

νερά στο χώρο της λογοτεχνίας, ο οποίος, ακόµα καὶ σήμερα, 

κυριαρχείται από µια πνευματική μαρξιστική δικτατορία. Το Βιθλίο 

αναφέρεται στη σκοτεινή για τον ελληνισμό, (κα! όχι μόνο), περίοδο 

του μεσαίωνα, λίγα χρόνια πριν την άλωση της ωνσταντινούπολης. 

Η υπόθεση εμτυλίσσεται σε µια ελληνική πόλη της Μ. Ασίας, η 

οποία κυριαρχείται από Τούρκους, ενώ οι Εβραίοι µε υποχθόνια 

μέσα έχουν κατορθώσει να ελέγχουν κάθε εκδήλωση της. Μέσα σε 

αυτές τις συνθήκες, διαδραματίζονται µια σειρά από συγκλονιστικά 

γεγονότα, η δράση αποτελεί το βασικό στοιχείο τους καὶ τα οποία 

κορυφώνονται µε την εξέγερση τῶν ελλήνων ενάντια στους 

δυνάστες τους, στην οποία συμμετέχουν και εθνικοί αλλά και 

«Χριστιανοί παραμερίζοντας τις διαφορές τους! Ένα άλλο στοιχείο 

που καθιστά αυτό το θιθλίο ανωτέρας ποιότητας είναι το γεγονός ότι ο συγγραφέας του είναι ένας 

αγωνιστής των Ιδεών µας καὶ όχι ένας θολοκουλτουριάρης αμπελοφιλόσοφος. Μύθος, πλοκή, 

μυστήριο, δράση καὶ αγωνία συνθέτουν ένα ελκυστικό σενάριο, το οποίο σέθεται καὶ συµθαδίσει 

απόλυτα µε την ιστορία. Αξίζει πραγματικά να διαβαστεί. 

Διατίθεται από το Βιβλιοπωλείο “Νέα Θέσις”, Ιπποκράτους 65, Αθήνα και από όλα τα γραφεία της 

“Χρυσής Αυγής”. 

ΠΟ ΦΟΡΟΣ 

Ἡ καταγωγή των Ἑλλήνων - Δημητρίου Δημόπουλου, 

εκδόσεις “Ελεύθερη Σκέψη” 
Πρόκειται για µια εκτενή και εµπεριστατωμένη μελέτη πάνω στην 

καταγωγή µας, η οποία όµως επεκτείνεται και σε άλλα θέµατα, όπως 

{θΐζες. οἱ συγγενεῖς, οἱ γείτονες πα αρχική κοπίδα των αρίων, το εβραϊκό πρόθληµα, οἱ εθνικές µας 

διεκδικήσεις, καθώς και η εθνική ταυτότητα οµάδων όπως οι Βλάχοι 

και οἱ Αρθανίες. Η ορθολογική σκέψη και η επιστημονική 

τεκμηρίωση είναι παρούσες σε Κάθε κεφάλαιο του έργου. 

Αντεθνικές θεωρίες όπως η µη ύπαρξη άριας φυλής, η σλαυϊκή 

καταγωγή των νεοελλήνων, αλλά και η ανυπαρξία φυλετικής 

καθαρότητας γενικά, ανασκευάΖονται και ανατρέπονται. Ένα θιθλίο 

που απαντά σε φλέγοντα και καίρια Ζητήματα, όπως η σχέση της 

Ελλάδας µε τους ψεπονικούς λαούς, αλλά καὶ η µορφή της 

“Ενωμένης Ευρώπης”. Ένα Βιβλίο που διευκρινίζει κάθε απορία 

πάνω σε θέματα φυλετικής καταγωγής καὶ ιστορίας, αφού ο 

συγγραφέας του είναι ένας έγκυρος και διαπρεπής επιστήμονας 

στον τοµέα της ανθρωπολογίας. Ένα άλλο στοιχείο που καθιστά το 

βιθλίο απαραίτητο είναι το γεγονός, ότι προθάλλει εκτενώς τις εθνικές µας διεκδικήσεις και 

συγκεκριµενοποιείτους κινδύνους που αντιμετωπίζει η χώρα µας στον τοµέα της εξωτερικής ασφάλειας. 

Ένα από τα καλύτερα αυτού του είδους. Διαθάστε το. 

Κεντρική διάθεση: Εκδόσεις “Ελεύθερη Σκέψη”, Ιπποκράτους 112, Αθήνα 



εΠιςτΤτοΛλες 
88! 

Ηοἰὶ Μ., ευχαριστώ για το γράμμα σου και ψια τη 

συνέντευξη. Σε παρακαλώ στείλε µου ένα τεύχος τοῦ 

περιοδικού όταν εκδοθεί. Συναγωνιστές να είστε καλά! ᾿ 

88114 ννοτὰς 

Μαη, ϑναθῆ]κα 

Κ. 

Πολλά καιρετίσµατα Αδελφέ! Σε ευχαριστούμε για τη 

συνέντευξη! Ελπίζω να την απολαύσετε. Σου ευχόμαστε το 

καλύτερο καὶ πολλές ευχές για το περιοδικό. 

Συναγωνιστή, μακάρι η αυγή να είναι χρυσή! 

Βουπά Εοι Οἴοτ; 

Κ. και φίλοι, 

Εδώ ο Οαπιᾶζοίς από 5.Ο.Γ., πολλά ευχαριστώ για τω 

συνέντευξη, αληθινά το εµτίµησα πολύ. Κρατείστε µε 

ενήµερο για ότι συµθαίνει. και θέλω πολύ να δω το 

περιοδικό σας. 
Ευχαριστώ ξανά και να είστε καλά. 

Οαπιαζοίς, 5ρ68τ Οἱ Γοπαῖπιις 

Αγαπητέ Μ., 

Είμαι ο ΗΠαΚβη Φοάρίατρη απ᾿ το ἱπαιιοπίαὶ γκρουπ 

Ηασαί]. Σε ευχαριστώ πολύ για τη συνέντευξη... 

Να ξέρεις ότι θα εκδόσουµε ένα περιοδικό µε τίτλο 

ΤοίεηΚοΡΕ γύρω στον Αύγουστο. Θα έχει θέµατα γύρω απ’ 
τον εσωτερισµό και τον Εθνικοσοσιαλισµό ... Δεν είμαι 

μέλος καμίας οργάνωσης, ὠστόσο είµαι ενεργός στην 5μἰη 

μουσική σκηνή ... 

Περιμένω νέα σου γρήγορα, 

Ηαβη 5οάθτατθη, 

Πασαί! 

ΒΑΟΙΑΙ. ΟΒΕΕΤΙΝΟΘΙ! 

ΗΑΙΓ “ΝΗΙΤΕ ΒΕΝΟΙΟΤΙΟΝ ΖΙΝΕΣΗ! 

ΗΑΙΓ. “ΟΒΕΕΟΕ ΜΉΙΤΕ ΡΟΜΕΒ/Ν5 ΒΕΟΤΗΕΒΦ”ΙΗ 

ΗΑΙΓ “ΚΑΙ ΑΜΑΤΑ ΜΉΙΤΕ ΡΟΝΕΕ ΕΒΙΕΝΡΘΦ”ΙΗ! 

Εγώ είναι ο ἆᾶπ µέλος της οργάνωσης “ΟΖΕΟΗ ΜΙΑΝ 

88”. Είμαι εθνικοσοσιαλιστής απ᾿ το μικρό κράτος της 

κεντρικής Ευρώπης, την δημοκρατία της Τσεχίας... 

Ενδιαφέρομαι πολύ για το ελληνικό ΝΙΗΙΤΕ ΡΟΝΕΒ / 
ΝΞ5 κίνημα και τη μουσική σκηνή. Παρακαλώ γράψε µου 

πληροφορίες σχετικά µε τις πολιτικές οργανώσεις, 

περιοδικά, εκδηλώσεις κ.λ.π. 

Σας ευχαριστώ πολύ. Ο φίλος σας απ’ την Τσεχία, 

«θη, 

Ο2ΖΕΟΗ ΜΙΑΝ δ8. 

Αγαπητέ Κ. σ᾽ ευχαριστώ για το γράμμα σου και εύχομαι 

καλή εππυχία στην καινούργια σας αυτή προσπάθεια. 

Στα χέρια σου κραιάς το Βιογραφικό της 

“ΠΑΡΕΜΒΟΛΗΣ”, στο οποίο θα θρεις όσες απαντήσεις 

χρειάζεσαι για την ταυτότητα, τις απόψεις καὶ τη γραμμή του 

γκρουπ... Όπως ίσως δεν γνωρίζεις, είµαστε το μοναδικό 

νο - πιοῖαί γκρουπ στην Ελλάδα και αυτό φυσικά µας 

κάνει ιδιαίτερα περήφανους, όπου εμφανιζόμαστε καὶ 

δίνουμε συναυλίες... 

Εφόσον λοιπόν δεν υπάρχει πρόθληµα θα θέλαμε να 

φιλοξενηθούμε στις στήλες αυτής της καινούργιας σας 

προσπάθειας του “ΠΉΗΙΤΕ ΒΕΝΟΙ ΌΤΙΟΝ”. Ελπίζοντας ότι 

θα θοηθούσαµε μι εμείς µε τον τρόπο µας την αξιόλογη 

αυτή προσπάθειά σας ... 
Φιλικά, 

Γιώργος Τσπουρίδης για το 
«ΠΑΡΕΜΒΟΛΗ” 

Αγαπητοί Συμμαχητές ΗΕΙΓ! 

Είμαι φανατικός της “Εκδίμησης του Μεία!” και ένα 

ναζιστικό χαμόγελο έσκασε στα χείλη µου όταν διάβασα ότι 

οι ΑΞΙΟΙ συμµακητές της Καλαμάτας έβγαλαν το δικό τους 

᾿αἰπ. Μην κωλώσετε παιδιά γιατί γινόμαστε όλο και 

περισσότεροι και αγριότεροι ... (Χε, χε!). 

Λοιπόν, σας συμπαρίσταμαι και εγώ. Στείλτε µου το 'Ζἰη6 

σας, να διαβάσουμε κάτι της προκοπής ... 

Με αγωνιστικούς Χαιρετισμούς 

Αν. “ἹῬαλιδοχέρης” Γ. 

ΦΙΕΟ ΗΕΙ͂Γ! 

ΗΕΠ. ΜΕΤΑΙ! 

συγκρότημα 

Αγαπητοί φίλοι, 

Συγχαρητήρια καὶ μόνον για την ονομασία σας ἵλη|{ 

Βονοίμ[οη. Ἡ Δύναμις του Ονόµατος είναι η θάσις της 

Πρωτόγονης Φιλοσοφίας. 

Στείλτε µου το [αηζίπε σας. Θέλω να έκωμεν επαφές 

διότι συμφωνούμε. ΤΠ6 ΝΑΙ Βονοίμήοη ἰ5 Πατθ. 

Με εκτίμηση, 

Ν.Χ. 

ΚΟΟΚ - ΠΕΑΝΥ ΜΕΤΑΙ - ΒΙΑΟΚ ΜΕΤΑΙ. - ΡΟΟΜ 

ΜΕΤΑΙ - Οἱ! - ΡΟΝΙΕΕΒ ΜΕΤΑΙ -ΕΡΙΟ ΜΕΤΑΙ. ήπιο απλά 
ΛΕΥΚΗ ΜΟΥΣΙΚΗ ΔΥΝΑΜΗ. Απ’ τη στιγμή της γέννησής 

της αυτή η μουσική δέχτηκε τον μεγαλύτερο πόλεμο από 

κάθε άλλη μουσική. Μας είπαν Σατανιστές ενώ η μουσική 

τῶν διάφορων νέγρων υπανθρώπων που θγαίνουν φανερά 

και δηλώνουν ότι οι ρυθμοί των τραγουδιών τους είναι 

ρυθμοί τελετών δεν τους ενοχλεί. Μας αποκάλεσαν 

ρατσιστές. Γιατί Εμείς προσπαθήσαµε να αλλάξουμε 

χρώμα; Επειδή δεν γουστάρουμε τις αδερφές; Αλλά το 

ξέχασα όλοι αυτοί οι δηµοκράτες, προοδευτικοί δεν έχουν 

πρόθληµα µε τις αδελφές αρκεί να µην είναι παιδιά τους. 

Λένε ότι το ΜΕΤΑΙ. δεν είναι μουσική και ποια είναι; Το 

τῶνο, το Π8π66 όλες αυτές οι αηδίες που θγαίνουν από 

μηχανήματα και όχι από τον άνθρωπο; Εμείς είμαστε 

περήφανοι που ακούμε µια μουσική που θψαίνει απ᾿ τον 

άνθρωπο και όχι απ᾿ τα κωλοεθραϊκά κομπιούτερς σας 

ανεπηρέαστοι κύριοι του ΜΤΝ και κάθε άλλου εβραϊκού 
μέσου μαζικής παραπληροφόρησης. Όσο γι’ αυτούς τους 

μεταλλάδες ΒΟΡΥ ΟΟΟΌΝΤ - ΓΜΙ͂ΝΟ ΟΟΓΟΤΗ και ότι 

άλλο έχει τρακάρει µε µερέντα, αν νομίζουν ότι παίζουν 

ΜΕΤΑΙ. τότε ρε απόγονοι της τσίτας τι είναι οι ΒΑΤΗΟΒΥ - 

ΜΑΝΟΝΑΒ - ΡΑΝΤΕΒΑ - 5ΟΚΥΟΓΑΡ - ΒΗΝΡ ΟΙΑΒΡΙΑΝ 

-ΒΓΑΟΚ 5ΑΒΒΑΤΗ και τόσα άλλα πραγματικά ΜΕΤΑΙ. 

ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ; 

Η ΛΕΥΚΗ ΦΥΛΗ πρέπει να ξυπνήσει και πρώτη η 
ΛΕΥΚΗ ΝΕΟΛΑΙ͂Α, και ένα τρόπος μοναδικός είναι το 

ΠΕΑΝνΥ ΜΕΤΑΙ.. 

ΡΕΑΤΗ ΤΟ ΕΑΙ ΡΕ ΜΕΤΑΙ. 

ΗΑΙΠ. ΑΝΡ ΚΙ. 

ΜΗΙΤῈ ΡΕΕΕΝΡΕΕ 

ΚΑΙ ΑΜΑΤΑ 



κ ΠΑ 
ΔΙΣΚΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ἘΤΑΙΡΙΕΣ ο 
Βουπά {ος Οἱ ο"; Ριοάιμσᾶοης 

ΡΟ. ΒΟΧ 6773, 51. Ραμ, ΜΝ 55106, Ο.5.Α. 

Ῥο5ᾶην ΒἩροοτάς 

ΡοςαοἩ 1003084, 40021 Ῥμδοε| ἀοτί, ΤΥΦΚΙ ΑΝΡ 

Πσιά Βροοτάς 

ΡΟ. ΒΟΧ 104, 539-638 Ἰλτοσίανν 57, ΡΟΙ ΑΝΡΟ 

Κα]ονθη ϑοἰμή (Εά Αἰπδοίη Μποϊκἰα) 

ΡΙ. 158, 00701 Ηδ|δίηϊεῖ, ΕΙΝΓΑΝΡ 

Μίάϊοννη Ῥχοάυμοβοως 

Ρ.Ο. ΒΟΧ 4242, Τιίκα, ΟΚ 74159, Ὁ.5.Α. 

Ναποποῖία Ῥτοάιςίοτ 

ΒΟΧ 965, 11479 5ιοοΚκΠοίπῃ, ϑννθάθη 

Ροακαπνοοὰ Βροοτάς 

ΡΟ. ΒΟΧ 720296, Ὠαίίας, ΤΧ 75372-0286, 0.5.Α. 

Βδπιρᾶσο Βροοτάς 

Ρ.Ο. ΒΟΧ 19, 0οαἱνί], Γοῖςς ΓΕ67 1 55, ΕΝΟΓΑΝΡ 

Θίοπη Βροοτάς 

Ρ.Ο. ΒΟΧ 8527, Ροπ]ϑῃά, ΟΒ 97208, υ54Α. 

Τι]-θἰαΐο Τειτοτ 

ΡΟ. ΒΟΧ 928, ο. ΡΑΟ7208, υ.5.Α. 

Τιοπο Εοοοτάς 

Ο.Ρ. δαες. 6, 96100 ΝΙοφηζα, ΙΤΑΙ Υ 

πάπα 5ουπάο 
Ροϑίοοκ 274, 4460 Αι ῴοος, ΠΟΠΓΑΝΡ 

ΜΞΕ Ριοάμοᾶοης 

ΡΟ. ΒΟΧ 1291, νΠεαί Βιάσο, ΟΟ 80034-1291, Ὁ.5.Α. 

ΝΟΕΒΡΙ ΑΝΟ 

ΡΟ. ΒΟΧ’ 10858, 5-11479 5ιοοκ[οίπι, 5ΜΈΡΕΝ 

Για να σας απαντήσουν σίγουρα, στείλτε μαΖί µε το γράμμα 

σας και 29 ή 2 1.Β.Ο. 

ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ - ΠΕΡΙΟΔΙΚΑ 
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ: Η μοναδική εθνικοσοσιαλιστική οργάνωση 
στην Ελλάδα. Αξίζει να τους υποστηρίξετε. Στείλτε 700 δρχ. 

για αντίτυπο του περιοδικού στη διεύθυνση: Τ.Θ. 8346, 

ΑΘΗΝΑ 10010 

ΝΘΡΑΡ / Α.Ο. Η πιο αξιόλογη εθνικοσοσιαλιστική 
οργάνωση των Η.Π.Α. Στείλτε 95 ή 1.500 δρχ. για πακέτο 

µε έντυπο υλικό. ΒΟΧ 6814, Ιἱπεοίη, ΝΕ 68506 Ὁ.5.Α. 

ΟΖΕΟΗ ΚΝΑΝ 88. Η μοναδική εθνικοσοσιαλιστική 
οργάνωση στην Τσεχία. Για υλικό στείλτε 29 ή 2 1.8.0. ἆαπ 

Ηδποἰίκ, Οπηίοονα 38, Ρταῃα 4 Βτϑηῖϊ, Ρ.5.6. 14700 σΖοςῃ 

ΒορυὈ[ϊς. 

ΓΝΟΒ. Δανέζικη εθνικιστική οργάνωση µε. δικό της 
ραδιοφωνικό σταθμό. Για υλικό στείλτε 2 1.Β.Ο. ή 29 Ρ.Ο. 

Βοχ 1882, ῬΜ-2800, Οορεηµαᾶσοεης, Ὀϑηπιϑιΐ. 

ΒΓΟΟΡ Ν’ ΠΗΟΝΟῦΒ. Το Βἰοοά π᾿ ΠοποιΓ κίνημα της 
Αυστραλίας. Για πληροφορίες στείλτε 29 ή 218.65. ΡΟ. 

Βοχ 208, Αοποιποη, Μῖς. 3147, Αιιςίταίία. 

ΕΧΟΑΙΙΒΙΒ. Εταιρία διανομής υλικού, για τον κατάλογό 

της στείλτε 29 ή 2 1.8.6. Ῥοδίοις 95, Επισσε 3, 8310 

Εἰαπάετς, Βοαἱαϊωπῃ. 

Νς-ΡΟΒΙΙΟΑΤΙΟΝ5. Διαθέτουν θιθλία, στα Αγγλικά, 
Εθνικοσοσιαλιστικού / Εθνικιστικού / Αντισιωνιστικού 

προσανατολισμού. 2Φ ή 2 [.Β.Ο. γιατον κατάλογό τους από: 

Φ «ὦ Ξ 
Ρ.Ο. Βοκ 27486, ΜΙωαικοο ΜΙ] 53227, Ὀ.5.Α. 

ΝΑΤΙΟΝΑΙ. ΝΑΝΟΑΒΡ ΒΟΟΚΘ. Πλούσιο θιθλιοπωλείο. 

Στείλτε 29 ή 2 ΙΒ.Ο. για τον κατάλογο. Ρ.Ο. Βοκ 330, 

Πιςῦοτο, Μν 24946, Ὀ.5.Α. 

ΑΗΥΑΝ ΒΟΟΚ ΟΕΝΤΕΗΒ. Καὶ άλλο ένα Βιβλιοπωλείο 

μόνο για Αρίους. Στείλτε 28 ψια κατάλογο. Ρ.Ο. Βοχ 212, 

ὨΏορεαίι, {|. 62525-0212, 0.9.Α. 

ΤΗΕ ΒΑΥ ΑΒΎΑΝ. Το περιοδικό των Καλιφορνέζων του 

Απιαη Βονοἰηίοπατ; Ετοηπί. Η συνδρομή ψια 4 τεύχη είναι 

164 από: 4061 Ε.Οδοίτο Μα]]ον ΒΙ ΜΡ. 4254, ἜΘΗ να]οεν, 

ΟΑ 94552, Ὀ.5.Α. 

ΝΙΗΤΕ ΒΕΒΕΤ. Παραστρατιωτική οργάνωση, για 

περισσότερες πληροφορίες στείλτε 2Φ. Ρ.Ο. Βοκ 498, 

(αἴοοςα, ΟΚ 740154. 0.5.Α. 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ ΣΤΟ ΙΝΤΕΗΝΕΤ 
ΒηΏοῃ Ἡσαπηπιοιε]άης 

ΔνΝ.5.μἰηγαῖ.ἀθπιοη.οο.'ἱκ 

Ηεπιοναήβρατήεί 
Οννν. Παοποδεἰε.66/΄' απάρη 

Εοϊκαίσυπθη ο 

ΙΛΑΝΝΝ.εὉςσν.ςε/πιι/{οἰκαίιοαπεη 

[5ηπιβα[ίηεη Καιιοο]ίο-]1{{{ο 

Ζννν.καιιπο]ομί.Β/Λ{]κο 

Κχραβνἰςίρης Κυτίκα 

ΖΝ. οἠοἰεθπηρ.οοπη/ληοοί.οὀνν 

ΛΙΑΝ. ετβϑῖοτ.οτα 

ΝαΒβοπαὶ Αἰίθηος 

ΜΜ πϑίνϑη.εοπι 

ΛΝ. τια{α]|.σοπη 

ΝαΒοπεῖϊ [}ησάοπι 

ΙΛΛΛΜ/ εὉςιν.5ε/πα/Ναπηθς.Πίπα 

Νοιτάἰαπά 

ΙΑΝ 1488.6οπι 

ΝΞΡΑΡ-ΑΟ 

ΛΜ) αἱρῃα. ο{α/αςάαρ/ 

Ρυπάεχ ὃς ΡΠΙασο 

νυ. οχεα|ϊοθτ.εοπι/!πον/ποπηθ.[π{πη 

Βοείς Νοτά 

ΜΗΝ τοσκποτά.ἆθ 

ΘΠυἰάουση 

ΝΛΝΜ) ον Όοιαπιρ.Ποί//- οπἰάννῃ 

δἱοπηποπὶ 

ΝΜΙΥΙ.5ἱοππίτοπί.οτα 

Θποπιεη Κθυδθη ετἠθοί 

ΥΑΑΝ.ροτςοπε|.εἀποί.Π/ρρ.πεάάν/ 

Το Ζυηάο[οϊίο 

ΙΝΝΝ νεὈεοπη.εοπη/τοζωπὰθἱ/οπα[ϊς]ν/ 

Ἡοήἁ-λΠάο ἵλ]πῖ{ο Ῥοννατ 

ΜΗΝ ΝνΠΠεροννογ:οοΠ 

14 Νοπὶ ῬτοςῬς ο 

ΙΛΑΛΝ πἰά]ϊωϊ.εοπη/' {οιιτἰϑθηννοτάθ/ 


